
Kopřivnice v minulém týdnu už počtvrté v řadě obhájila kategorii B kvality ve veřejné správě. Tento úspěch
jí přineslo především aktivní zapojování veřejnosti do rozhodování.                               FOTO: NSZM
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• Rozdělení garancí nového
vedení města                    (str. 2)
• Rozhovor se senátorem
Zdeňkem Bestou              (str. 3)
• Alfa chystá návrat

(str. 4)

Dnes v čísle:

Modeláři z Apola mají ve svých
řadách světového šampiona

K o p ř i v n i c e  - Světového
šampiona má ve svých řadách kopřiv-
nický modelářský klub Apolo. Pat-
náctiletý Jan Petr si tento významný
úspěch připsal před několika týdny na
Scale Model World 2010 v anglickém
Telfordu. Soutěž s mnohaletou tradicí
je považována za neoficiální mistrov-
ství světa. To oficiální přitom modeláři
nemají, neboť by bylo velmi kom-
plikované stěhovat soutěže po celém
světě a starý kontinent má i tak nejsil-
nější základnu lidí věnujících se to-
muto koníčku.

Jan Petr, kterému jeho kolegové
v klubu přezdívají Papoušek, se do An-
glie nominoval svým vítězstvím na
mistrovství České republiky, ale při-
hlásit se do soutěže může v podstatě
kdokoliv. Šampionát, hodnocený po-
dle přísných pravidel modelářských

soutěží, nabízel celkem 85 soutěžních
kategorií. Síly mezi sebou v hlavní
soutěži změřilo asi 750 modelů. Petr
vyrazil do Anglie se sedmi modely. Pět
z nich bylo přihlášeno do soutěže
a další dva byly prezentovány na
klubovém stole.

Největším úspěchem bylo první
místo za model stíhacího letounu Avia
S92 v českých znacích. „Vítězný mo-
del jsem dělal v rámci oddychové
stavby a dokončil jsem ho za jedna-
dvacet dní,“ říká úspěšný modelář. Ten
přitom patří k nováčkům v oboru.
Modelařině se věnuje zhruba dva
a půl roku a teprve v lednu oslaví
dvouleté výročí svého členství
v Apolu. V Telfordu ovšem Petr po-
tvrdil svůj talent a smysl pro trpělivou
a precizní práci. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V uplynulém
týdnu začali pracovníci firmy Slumeko s
kácením stromů, které bylo nutno odstranit
z důvodu jejich špatného zdravotního stavu.
Na území města včetně místních částí bude
skáceno celkem třiačtyřicet stromů. Vzhle-
dem k tomu, že se jedná převážně o náročné
kácení s použitím plošiny, bude dokončeno
v průběhu tohoto měsíce.

Za vykácené stromy bude v příštím roce
provedena odpovídající náhradní výsadba.
„S penězi na náhradní výsadbu je v rozpočtu
počítáno, výsadba jednoho stromu přijde na
pět až sedm tisíc korun, a to včetně materi-
álu a následné péče. Druhá etapa kácení
bude probíhat od ledna do března. To už ne-
bude tak náročné kácení, většinou půjde
o menší stromy,“ uvedl Jan Habr, pracov-
ník odboru životního prostředí mající na sta-
rosti zeleň ve městě.

Špatný stav důvodem
skácení 43 stromů

Celkem 43 stromů musí být vykáceno z důvodu svého špatného zdravotního stavu.
Stromy jsou káceny za použití plošiny.                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – V úpravě
veřejných prostranství v lokalitě Jih se po-
kračuje dál a za týden se ke zpracovanému
projekčnímu návrhu další části připravuje
jeho veřejné představení. 

Po dokončení I. etapy evropskými
fondy dotovaného projektu IPRM (Inte-
grovaný plán rozvoje města) v lokalitě Ko-
přivnice Jih – veřejné a parkovací plochy
podél ulice Štramberské, která byla
slavnostně předána do užívání začátkem
minulého týdne, pokračuje projekt ve své
přípravné fázi na druhou etapu úpravy ve-
řejných prostranství v této části města.

„Odborná a projekční firma Moravia

Consult Olomouc připravuje pro město
Kopřivnici projektovou dokumentaci na
úpravu vybraných veřejných ploch
v sídlištním vnitrobloku vymezeném uli-
cemi Štramberská – Horní – Záhumenní –
starý hřbitov. Jedná se především o úpravu
nástupní a přilehlé plochy Základní školy
Alšovy, veřejného školního a sportovního
areálu, úpravu území školní zahrady pro
parkování, květinovou parkovou úpravu
území starého hřbitova, variantní návrh na
využití území zahrady bývalé MŠ na ulici
Máchově,“ přiblížil lokalitu území Milan
Šmíd, vedoucí oddělení rozvoje území.

(Pokračování na straně 3)

Návrh rekonstrukce prostor sídliště
Jih bude představen obyvatelůmK o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivnická

radnice se v následujících dvou letech in-
tenzivněji zaměří na životní prostředí, pře-
devším pak na oblast odpadového hos-
podářství, osvětu, ale také na zdravý
rozvoj města. Na tyto aktivity obdržela
radnice dotaci z Revolvingového fondu
Ministerstva životního prostředí, a to ve
výši 1 947 357 korun, dalších 216 373
pak město uhradí ze svého. Cílem pro-
jektu, jenž bude probíhat až do října 2012,
je zkvalitnění přístupu města k udržitel-
nému rozvoji. Na prvním zasedání
řídícího výboru, jenž se uskutečnil minulý
týden, byla garantem projektu zvolena
místostarostka Dagmar Rysová.

„Město Kopřivnice se snaží být zod-

povědným městem, které do plánování
projektů a tvorby koncepcí zapojuje také
své obyvatele. S přihlédnutím k faktům,
jako nutnost aktualizace Plánu odpado-
vého hospodářství města Kopřivnice dle
zákona, řada v minulosti realizovaných
veřejných projednání k tématům veřejná
prostranství, zeleň, odpady a jiné, vy-
vstala potřeba realizace konkrétních opa-
tření vycházejících z těchto a dalších sku-
tečností a jednání. Protože součástí péče
o prostředí kolem nás je i informovat
o současném stavu a možnostech k ná-
pravě, je součástí projektu také cyklus
přednášek v rámci Akademie III. věku,
tvorba videospotů a také školení pro vy-
brané zaměstnance úřadu,“ uvedla koor-

dinátorka projektu Zdravého města
a místní Agendy 21 Ivana Rašková.

Součástí projektu je také sestavení ne-
závislého týmu odborníků z akademi-
ckých řad, předpokládá se oslovení pro-
fesorů předních českých univerzit,
akademiků z praxe, kteří městu poskyt-
nou zpětnou vazbu v oblastech, jako jsou
plánování, rozvoj a další. „Tito lidé by
měli posoudit rozvoj města s ohledem na
potřeby budoucích generací. Inspiraci pro
tuto aktivitu jsme čerpali ve Zdravém
městě Vsetín, s jehož pracovníky ze Spo-
lečnosti pro komunitní práci Vsetín,
o. p. s., budeme na nastavování této ak-
tivity spolupracovat,“ podotkla Rašková.

(Pokračování na straně 2)

Dvoumilionová dotace na Živou Kopřivnici

Aktivní zapojování veřejnosti
přineslo čtvrtou obhajobu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už
jen týden mají majitelé řidič-
ských průkazů, které pozbývají
platnost s koncem kalendářního
roku, aby je stačili vyměnit
a v novém roce mohli řídit
s platným dokladem.

K 31. prosinci končí platnost
řidičských průkazů vydávaných
v období od 1. ledna 1994 až do
konce roku 2000. Ve správním
období kopřivnické radnice jich
zbývá k výměně podle statisti-

ckých údajů ministerstva dopravy
cca 1 400, proto by majitelé
těchto dokladů neměli s jejich vý-
měnou otálet. „Poslední termín,
aby si stačili vyměnit doklady
a vyzvednout do konce roku, je
termín 9. prosince. Průměrná
denní návštěvnost pracoviště ři-
dičských průkazů je cca 80 řidičů.
Čekací doby jsou různé, prozatím
se čeká tak do třiceti minut,“
uvedla vedoucí oddělení správ-
ních agend kopřivnické radnice

Jana Sopuchová. 
Radnice vychází občanům

vstříc a pro rychlejší odbavení
řidičů bude v úřední dny, tj.
v pondělí a středu, od 14 hodin
otevřeno ještě jedno pracoviště,
které bude sloužit pouze pro vy-
dávání nových řidičských prů-
kazů. „Poslední den, kdy bude od-
dělení řidičských průkazů
v letošním roce otevřeno, je 30.
prosince,“ dodala Jana Sopu-
chová.

Zbývá poslední týden na provedení
výměny řidičského průkazu bez sankcí

P r a h a (hod) – Kopřivnice již počtvrté za se-
bou v řadě obhájila kategorii B a byla jedním z pěti
měst, jedné městské části a jednoho mikroregionu,
které na půdě ministerstva životního prostředí obhájily
své kvality před členy Pracovní skupiny pro místní
Agendu 21, Rady vlády pro udržitelný rozvoj a dal-
šími zájemci. Minulý týden ve středu 24. listopadu se
na ministerstvu životního prostředí uskutečnily veřejné
obhajoby postupu v místní Agendě 21 – mezi-
národním programu, který v sobě zahrnuje jak aktivní
zapojování veřejnosti do dění v místě, tak strategické
řízení měst, obce či regionu, to vše za směřování k udr-
žitelnému rozvoji v praxi.

Zástupci Kopřivnice spolu s dalšími obhájci do-
kladovali plnění oficiálních kritérií místní Agendy 21
na konkrétních aktivitách, které už předtím prezento-
vali před členy komisí ve svých městech, a to za pří-
tomnosti zástupců všech organizací, kteří s nimi spolu-
pracovali. „Před hodnotící komisí jsme prezentovali
své aktivity včetně dosažených úspěchů za poslední

rok. Hlavními tématy byly například zapojování ve-
řejnosti do rozhodování města prostřednictvím veřej-
ných projednání, kulatých stolů, postupy ve strategi-
ckém řízení města, aktivity směřující k udržitelnému
rozvoji. Po odprezentování aktivit, které v Kopřivnici
v roce 2010 proběhly, jsme odpovídali členům na je-
jich zvídavé otázky. Diskutovalo se o tématech životní
prostředí, energetika, doprava, udržitelná spotřeba,
zdraví, hospodářství i další,“ přiblížila koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21 Ivana Rašková.

„Zástupci všech měst, mikroregionu i městské
části dokázali, že splnění náročných kritérií není
žádnou formální záležitostí. Potvrdili, že místní
Agenda 21 je dlouhodobým procesem, který nekončí
splněním jednoho úkolu ani koncem volebního
období. Zapojování široké veřejnosti do strategického
rozhodování do rozvoje obcí i regionů je věcí, která
se dlouhodobě vyplácí,“ uvedl ředitel Národní sítě
Zdravých měst a člen Rady vlády pro udržitelný roz-
voj Petr Švec.                   (Pokračování na straně 2)
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Prodej výrobků žáků Základní školy sv. Zdislavy již několik let slouží k hrazení nákladů na adoptivní dítě
školy. Již druhým rokem jimi hradí studium 19leté dívky z Indie.                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
V rámci projektu bude reali-

zováno několik menších aktivit,
jako je instalace nových laviček,
pořízení kontejnerů na tříděný
odpad, soutěž pro organizátory
akcí v rámci kampaně Den Země,
infokampaň k projektu odkanali-
zování místní části Lubina a další. 

„V rámci projektu bude roz-
šířen informační systém o život-
ním prostředí Kopřivnice, stáva-
jící spoty budou zkráceny a nově
okomentovány a budou natočeny
tři nové. Jejích tématem bude les,
voda a ochrana půdy,“ dodala ko-
ordinátorka projektu Zdravého
města Ivana Rašková s tím, že
vzhledem k tomu, že radnice je
s projektem na začátku, bude se
ještě vše vyvíjet a upřesňovat.
O všech připravovaných akcích
týkajících se projektu bude veřej-
nost včas informována.

Dvoumilionová ...

(Dokončení ze strany 1)
Všichni, kteří prezentovali konkrétní

příklady svých aktivit, hovořili také o pře-
kážkách, které museli v rámci procesu MA21
v letošním roce překonávat. „Všech pět měst,
jedna městská část a jeden mikroregion své
postupy v letošním roce obhájily, a staly se tak
nejpokročilejšími místními agendami v ČR,“
dodal ředitel Národní sítě Zdravých měst Petr
Švec. 

Ocenění z rukou náměstkyně ministra ži-

votního prostředí Rut Bízkové převzala za
město Kopřivnici místostarostka Dagmar Ry-
sová. Bízková ve svém krátkém projevu ne-
jen vyzdvihla postupy a dobrou praxi
oceněných měst, která může sloužit pro další
obce a regionu jako inspirace, ale všem pří-
tomným popřála mnoho úspěchů v jejich další
práci.

„Pro každého, kdo něco dělá, je důležité
objektivní posouzení jeho práce ’zvenku’.
V tomto případě se jedná o veřejné obhájení

práce pro občany a s občany. Na Kopřivnici
bylo zvlášť vyzdviženo týmové zapojení do
činností ve městě ze strany jak vedení a za-
městnanců radnice, ale také neziskových or-
ganizací a firem s městem spolupracujících.
Na veřejné obhajobě  je pro nás přínosem ne-
jen představení práce v Kopřivnici, ale i zí-
skání zkušeností z jiných měst,“ zhodnotila
přínos ocenění místostarostka Rysová, jež je
znovu garantkou Projektu Zdravé město
a místní Agenda 21 v Kopřivnici.

Aktivní zapojování veřejnosti přineslo čtvrtou ...

MIROSLAV KOPEČNÝ,  1. mí-
stostarosta (53 let)

Politická příslušnost: ODS
Předchozí zaměstnání: 1983 – 1994

ekonom Tatra, a. s., 1994 – 2001 vedoucí
finančního odboru MÚ Kopřivnice, 2001
– 2005 vedoucí odboru regionálního roz-
voje Krajský úřad, Moravskoslezský kraj,
2005 – 2010 regionální pracoviště NUTS
II Moravskoslezsko, Ministerstvo pro
místní rozvoj ČR

Stav: ženatý
Děti: 2
Předchozí politické zkušenosti: 2006 – 2010 člen rady města,

předseda finančního výboru ZM
Garantem pro oblast: 
• Rozpočet a finance
• Školství
• Sport
• Energetika, tepelné hospodářství
• Záležitosti místní části Mniší
Co hlavně byste chtěl prosadit během následujícího období?

Do mně svěřených oblastí se budu snažit zavést určitý systém ří-
zení a koncepci rozvoje. Konkrétně v oblasti školství to bude zpra-
cování výhledu rozvoje ZŠ a MŠ do roku 2020, dokončení revita-
lizace školských zařízení včetně sportovišť a zajištění dostatečného
počtu míst v mateřských školách. Modernizací sportovních zařízení
ve městě dosáhnout jejich úspornější provoz a tím vytvořit pod-
mínky pro větší podporu dětského a mládežnického sportu. Nově
zřízená sportovní (odborná) komise by měla radě města pomoci při
rozhodování o rozvoji sportu ve městě.

E-mail: miroslav.kopecny@koprivnice.cz
Tel.: 556 879 413

ALOIS JANEK, 3. místostarosta
(52 let)

Politická příslušnost: člen KDU-
ČSL

Předchozí zaměstnání: dva roky za-
městnanec Ministerstva pro místní roz-
voj, práce pro stavební firmu v oblasti
montovaných domků, po nějakou dobu
v evidenci úřadu práce

Stav: ženatý
Děti: 2
Předchozí politické zkušenosti: Nejdéle sloužící zastupitel

města Kopřivnice začínající šesté funkční období, v devadesátých
letech tajemník Městského úřadu města Brušperk, jedno volební
období místostarosta města Kopřivnice, několik let nehonorovaný
poradce ministra životního prostředí Dr. Ambrozka, pracovně po-
litické zkušenosti z dvou let práce na Ministerstvu místního rozvoje,
mimo jiné také dlouholetý funkcionář své politické strany od místní
organizace, víc než 10 let okresní předseda, člen a místopředseda
krajského výboru a člen Celostátní konference (nejvyšší orgán strany
mezi sjezdy).

Garantem pro oblast:
• Správa komunálního majetku
• Místní záležitosti veřejného pořádku – (městská policie) 
• Komunální služby – (Slumeko – mandátní smlouva)
• Odkanalizování místních částí 
• Záležitosti místní části Lubina 
Co hlavně byste chtěl prosadit během následujícího období?

To, co bychom chtěli prosadit, bylo na ustavujícím zasedání zastu-
pitelstva řečeno. Pro mě osobně je důležitá maximální otevřenost
radnice, také abychom dokázali za toto volební období zlepšit stav
komunálního majetku ve městě a bezpečnost občanů, aby se poda-
řilo uskutečnit neobyčejně složitou akci kanalizace Lubina. Také
bych samozřejmě rád prosadil maximum z volebního programu své
volební strany.

E-mail: alois.janek@koprivnice.cz
Tel.: 556 879 412

JOSEF JALŮVKA, starosta (55
let)

Politická příslušnost: ODS od roku
1991

Předchozí zaměstnání: OSVČ -
poradenská činnost v oboru strategického
řízení - strukturální fondy, rozvoj lid-
ských zdrojů, externí pedagog, do r. 2004
náměstek hejtmana zodpovědný za re-
gionální rozvoj, od r. 2006 starosta města

Stav: ženatý
Děti: 5
Předchozí politické zkušenosti: Po revoluci byl místo-

starostou, pak starostou, následně poslancem parlamentu,
náměstkem hejtmana.

Garantem pro oblast: 
• Strategické plánování, územní plánování a rozvoj, rozvoj

podnikání, investice
• Projektové řízení, doprava
• Koordinace investičních akcí v regionu
• Evropské záležitosti, mezinárodní vztahy
• Vnější vztahy, komunikující město
• Marketing, cestovní ruch, muzejnictví
Co hlavně byste chtěl prosadit během následujícího období?
Pokračování a profinancování zahájených a připravených akcí,

jako např. domov pro seniory, rekonstrukci ulic Štefánikova a Štram-
berská, rekonstrukci hasičské zbrojnice, rekonstrukci školských a
sportovních zařízení vč. ZŠ Náměstí a dětských hřišť, dostatek míst
v MŠ, rozvoj příležitostí pro bydlení a infrastruktury, výstavbu cy-
klostezek, kanalizace v místních částech a levnější teplo do do-
mácností. Dále přípravu „zlidštění“ centra města a postupnou rea-
lizaci včetně parku E. Beneše s novým dětským hřištěm a
rekonstrukcí budovy bývalého závodního klubu. Maximální infor-
mační otevřenost úřadu a zapojení občanské i podnikatelské veřej-
nosti do řešení problémů města.

E-mail: josef.jaluvka@koprivnice.cz
Tel.: 556 879 413

Kontakty na další členy rady města

• Dagmar Jančálková: dagmar.jancalkova@koprivnice.cz, tel.
737 207 446

• Lumír Pospěch: pospech@zsmilhor.cz
• Jaroslav Šula: j.sula@centrum.cz, tel. 602 558 852

DAGMAR RYSOVÁ, 2. místosta-
rosta (50 let)

Politická příslušnost: bez politické
příslušnosti

Předchozí zaměstnání: produkční
a dramaturg kulturního domu, od 2006
místostarostka

Stav: vdaná
Děti: 3
Předchozí politické zkušenosti:

v letech 2002 - 2006 člen zastupitelstva
Garantkou pro oblast:
• Sociální věci, zdravotnictví a prevence kriminality
• Bytové hospodářství
• Kultura
• Životní prostředí
• Zdravé město a místní Agenda 21
• Záležitosti místní části Vlčovice
Co hlavně byste chtěla prosadit během následujícího

období? Ráda bych prosadila pokračování budování dětských hřišť
ve městě i v místních částech, pokračování v revitalizacích byto-
vých domů města a zlepšování prostředí na sídlištích. Podpořím re-
konstrukci centra města a revitalizaci městské zeleně. Za velmi dů-
ležité považuji zajištění kvalitních sociálních služeb jak pro
seniory, tak pro všechny věkové i sociální skupiny obyvatel. Budu
prosazovat další výstavbu a bezbariérové úpravy chodníků a pře-
chodů.

E-mail: dagmar.rysova@koprivnice.cz
Tel.: 556 879 414

K o p ř i v n i c e  (hod) – Správa sportovišť
Kopřivnice, která má lyžařský vlek na starosti,
začala s přípravou na novou sezonu bezpro-
středně po skončení loňské, kdy připravili a po-
dali žádost o dotaci na výstavbu nového vleku.
„Bohužel jsme nebyli úspěšní a návštěvníci
areálu budou muset využívat stejné vleky jako
v minulé sezoně. Nyní se finišuje na posledních
opravách lyžařských vleků. Zasněžovací systém
a ostatní technika by měly být na sezonu při-
praveny,“ uvedl ředitel správy sportovišť Milan
Gilar.

V průběhu roku bylo zrekonstruováno osvě-
tlení v horní části sjezdovky, se kterým byly
v minulých letech velké problémy. Na stožárech
byla osazena nova svítidla. „Snad budou lyžaři
s novým osvětlením spokojeni. Přemístili jsme
dětský vlek do prostoru tzv. cvičné louky, bude

sice hůře přístupný od chaty, ale nejmenší lyžaři
budou mít lepší podmínky a více klidu pro výuku
lyžování,“ podotkl Gilar.

Kromě standardních služeb, které jsou na
sjezdovce poskytovány, letos došlo k rozšíření
nabídky o lyžařskou a snowboardovou školu
včetně půjčovny lyžařského vybavení. Ta bude
umístěna přímo v objektu chaty. Lyžaři si tak bu-
dou moci půjčit lyžařské vybavení přímo na
chatě a rovněž využít i služeb instruktora
lyžování. „Možná, že se podaří připravit i další
atrakci, kterou by měl být snowtubing,“ přiblí-
žil další záměr šéf  správy sportovišť. Sjezdovka
bude za příznivých sněhových podmínek v pro-
vozu v hlavní sezoně od 9 do 20 hodin. Aktuální
informace budou i letos na webových stránkách,
kde je zveřejněn i ceník. Dle šéfa správy spor-
tovišť jsou ceny shodné s loňskou sezonou.

Místní sjezdovka doznala pár vylepšení
K o p ř i v n i c e  (hod) – Dva

jarmarky proběhly v uplynulém týdnu
na dvou základních školách. Na obou
se prodávaly výrobky, které děti vy-
ráběly v rámci školní výuky nebo
v družinách.

První z nich se uskutečnil na
škole sv. Zdislavy, a to v úterý a ve
středu. Peníze, které z prodeje získali,
půjdou na úhradu školného Sha-
shikaly, 19leté dívky z Indie. „Pro ni
se děti rozhodly před dvěma lety, kdy
studium skončil Palasik z Ugandy. Na
školu mu děti přispívaly sedm let, za
tu dobu se naučil číst, psát a počítat.
Shashikala se chce stát řádovou se-
strou a pomáhat chudým,“ uvedla
učitelka Martina Šrubařová, která

měla jarmark na starosti. Každý žák
si svůj výrobek označil jménem,
neboť takto označené věci se lépe
prodávají, rodiče si jich víc cení. Le-
tos se žákům podařilo vybrat 4 712
korun. Dalšími penězi, které jsou za-
potřebí k úhradě školného ve výši mi-
nimálně šesti tisíc korun, přispějí
učitelé. Ti pletli adventní věnce, které
prodávali během víkendu v kostele sv.
Bartoloměje.

Ve čtvrtek odpoledne pak proběhl
tradiční jarmark v Základní škole
v Lubině, kde je součástí jarmarku
i kulturní vystoupení žáků. Ti v něm
přiblížili příchod Tří králů. Stejné vy-
stoupení je čeká ještě 16. prosince
v Dětském centru. Součástí jarmarku

v Lubině je nejen prodej výrobků
žáků, ale i soutěž pro maminky
a babičky spojená s veřejnou ochut-
návkou. Letos se pekly štrúdly. „Těch
se sešlo čtyřiadvacet, jeden z nich byl
i bezlepkový. Všichni dostanou
drobný dárek, protože vybrat z nich
nejlepší je nemožné. Štrúdly, které se
nezkonzumovaly při veřejné ochut-
návce, dojedly ráno děti ve škole,“
uvedla ředitelka školy Ivana Davi-
dová. Za prodej výrobků škola získala
7 120 korun. „Děti doma avizovaly,
že peníze, které vybereme, použijeme
na nákup nového lega,“ sdělila ředi-
telka, která zároveň dodala, že musí
poděkovat všem rodičům za pomoc,
především za výrobu dekorací.

Na jarmarcích se prodávaly výrobky žáků
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(Dokončení ze strany 1)
Dále by měl být veřejnosti před-

staven zpracovaný návrh na umístění
a realizaci univerzálního více-
účelového hřiště na sídlišti s barié-
rovým hrazením, údržbu a doplnění
na vybraných souborech zeleně.

Vedení města rozhodlo seznámit
s konceptem řešení občany z dotčené
lokality, a to ještě před technickým
zpracováním projektové dokumen-

tace, která je poměrně nákladná.
„Vedení města chce znát názor u ně-
kterých variantně navrhovaných ře-
šení. Koncept v podobě studie, skic
a náčrtků pochází z autorské dílny
zkušeného architekta Milana Obe-
nause, jenž pro město v minulosti
zpracovával rekonstrukci objektu
Šustalovy vily nebo Základní a ma-
teřské školy Motýlek – Dětské cen-
trum,“ podotkl  Milan Šmíd.

Veřejné projednání, na němž
bude projekt představen veřejnosti, se
uskuteční 15. prosince v 16 hodin
v prostorách školní jídelny Základní
školy Alšovy. „Vedení města spo-
lečně s projekční firmou MCO ná-
sledně posoudí názory a podněty
občanů a akceptovatelná řešení za-
pracuje do konečné projektové do-
kumentace,“ dodal vedoucí oddělení
rozvoje území.

Návrh rekonstrukce prostor sídliště Jih ...

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Ekoerb Petřvaldu bude na Regiontouru

P ř í b o r  (ili) – Se sedmnáctidenním
předstihem byl most v Příboře směrem
na Frýdek-Místek v pondělí 29. listopadu
v 9:30 hodin předán do předčasného
užívání. Firma Alpine postupně opravila
nosnou konstrukci mostu, povrch včetně
chodníků a osadila most novým zá-
bradlím. Týden před zprovozněním pro-
běhly na klokočovském mostě zátěžové
zkoušky s pozitivními výsledky.

Správa silnic Moravskoslezského
kraje začala s rekonstrukcí letos před
prázdninami 23. června. Během oprav
byl most úplně uzavřen, pro pěší a cy-
klisty byla nově vybudována provizorní
lávka přes Lubinu. Objízdné trasy byly
vedeny přes komunikaci I/48. Celkové
náklady dosáhly devatenácti milionů
korun.

Na jaře se na své místo při vjezdu na
most vrátí po restauraci socha sv. Jana
Nepomuckého. Socha by tentokrát ne-
měla být zastíněna žádnými dopravními
značkami a měla by být dobře viditelná
i z dálky.

Na výstavě fotografií byla
k dispozici zvětšovací skla  

S k o t n i c e  (ili) – Tradiční setkání seniorů
v předvánočním čase se uskutečnilo minulý týden ve
Skotnici v sále pohostinství U Žabáka. O kulturní pro-
gram se postaral pěvecký sbor Novobělské babičky
a místní harmonikář. 

Společenské setkání bylo doplněno výstavou do-
bových fotografií, které byly rozděleny do několika
tematických celků – polní práce, kultura a společenský
život v obci a další. „Pro větší přehlednost jsme k vý-
stavě zakoupili zvětšovací skla, aby si fotografie mohl
prohlédnout opravdu každý,“ uvedla starostka Anna
Mužná.

Pro sedmdesátku seniorů byly připraveny od obce
malé dárečky a bohaté občerstvení. „Těší nás, že zájem
seniorů o setkání je tradičně velký, protože společenský
život seniorů je jednou z našich priorit,“ doplnila skot-
nická starostka.

Dětská olympiáda v Beskydech
R e g i o n  (ili) - Moravskoslezský kraj bude v roce 2012 hostitelem

V. zimní olympiády dětí a mládeže ČR, rozhodl o tom na svém zasedání
Výkonný výbor Českého olympijského výboru. „Vedení Moravsko-
slezského kraje usilovalo o to, aby pořadatelem tohoto sportovního svátku
byl náš kraj. Hlavním důvodem je samozřejmě sport. Chceme motivo-
vat mladé lidi a vytvářet v našem kraji podmínky pro aktivní způsob
života. Dalším neméně významným důvodem pro pořádání těchto her
v našem regionu je propagace našich kvalitních sportovních areálů, bez
kterých bychom nominaci nezískali,“ řekl hejtman Moravskoslezského
kraje Jaroslav Palas.

Projekt „Olympiády dětí a mládeže“ (ODM) bude v příštím roce
slavit deváté výročí. Od roku 2003 probíhá na celorepublikové úrovni
střídavě ve dvouletých cyklech v letní (liché roky) a zimní (sudé roky)
variantě. V současnosti probíhají intenzivní přípravy dvou olympiád. Na
konec června roku 2011 připravuje Olomoucký kraj V. letní hry ODM,
soutěže proběhnou ve dvaceti sportech včetně tří soutěží handicapova-
ných a ve dvou kulturních soutěžích - street dance a zpěv populárních
písní. „Jsem velmi potěšena, že náš kraj získal pořadatelství tohoto pre-
stižního sportovního klání a dostal příležitost se prezentovat v oblasti
sportu,“ doplnila náměstkyně hejtmana pro školství, sport a tělovýchovu
Věra Palková. Na přelomu ledna a února roku 2012 pak připravuje Mo-
ravskoslezský kraj V. zimní hry ODM se soutěžemi v alpském a běže-
ckém lyžování, biatlonu, skocích na lyžích, severské kombinaci,
snowboardu, ledním hokeji, rychlobruslení a krasobruslení. Uvedené tra-
diční zimní sporty doplní turnaj v šachu, fotografická soutěž a disko dance
soutěž. Soutěže by měly proběhnout v nejznámějších sportovních
střediscích v Beskydech a v krajské metropoli Ostravě.

Klokočovský most je po pěti měsících opět v provozu. Během té doby prošel výraznými opravami,
za něž Moravskoslezský kraj zaplatil devatenáct milionů.            FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Klokočovský most
opět v provozu

P e t ř v a l d  (ili) – Ekoerb obce Petřvald
vyrobily čtyři žákyně deváté třídy z místní zá-
kladní školy a rovnou se tak staly spolu-
tvůrkyněmi pokusu o světový rekord - největší
galerie erbů vyrobených z odpadových mate-
riálů.

„Ke zhotovení znaku byl použit výhradně
odpadový materiál. Páv, který je dominantou
znaku, byl vytvořen z použitých plastových
lahviček od Actimelu, skartovaného papíru
a fólie z pytlů na odpadky, na ostatní části
a pozadí byly použity staré obaly z knih a se-
šitů. Znak má rozměry 120 cm na výšku
a 100 cm na šířku. Děvčata pod vedením paní
učitelky Libuše Procházkové věnovala
zhotovení znaku dvacet hodin, pracovala velmi
pečlivě a snažila se o co nejdokonalejší
vyobrazení všech detailů,“ přiblížila práci
autorek ředitelka školy Xenie Valušáková.

Agentura Dobrý den Pelhřimov, s. r. o.,
a společnost EKO-KOM uspořádaly loni akci,
v jejímž průběhu bylo vyrobeno výhradně z od-
padových materiálů určených ke třídění 34
znaků obcí a měst kraje Vysočina. Tato kolekce
byla zapsána do České knihy rekordů III. 

V průběhu letošního roku se uskutečnil po-
kus o vytvoření světového rekordu v téže
„disciplíně“. Vznikla největší galerie znaků
měst a obcí České republiky vyrobených z od-
padových materiálů. Úkolem celé akce je in-
formovat širokou veřejnost o nutnosti třídění
odpadu a o možnostech jeho dalšího zpraco-
vání. V současné době je evidováno do-
končených 985 erbů.

Po výstavách v jednotlivých krajích se celá
kolekce spojí v jednu galerii na veletrhu GO
a Regiontour, který se koná od 13. do 16. ledna
2011 na výstavišti v Brně.

Besta: „Senát může a musí korigovat nedokonalé zákony z Poslanecké sněmovny“
K o p ř i v n i c e  – Přestože

zvolen do horní komory Parla-
mentu ČR byl už 23. října, faktic-
kého výkonu svého mandátu se
nový senátor Zdeněk Besta ujal
minulou středu 24. listopadu, kdy
na první schůzi Senátu s obnove-
nou třetinou jeho členů složil
ústavou předepsaný slib. Sociální
demokrat Zdeněk Besta po šesti le-
tech vystřídal ve Valdštejnském
paláci Milana Bureše z ODS. Besta
v politice už řadu let působí pře-
devším jako starosta od Kopřivnice
poměrně vzdálených Zbyslavic, je
krajským zastupitelem a krátce byl
i poslancem. Více o novém se-
nátorovi se dozvíte z následujícího
rozhovoru.

Jaká byla Vaše dosavadní
politická kariéra?

Má dosavadní politická kariéra
se vytvářela postupně nejdříve
v komunální sféře, kde po čtyřle-
tém místostarostování jsem od
roku 1998 starostou obce, v minu-
lých krajských volbách jsem se stal
krajským zastupitelem a od května
2009 okusil devět měsíců i práci
v Poslanecké sněmovně za Petra
Rafaje.

Co pro Vás bylo impulzem
k tomu, že jste se rozhodl kandi-
dovat do Senátu?

Pro mé rozhodnutí přijmout
kandidaturu do Senátu nebyl jenom
nějaký impulz, ale to rozhodnutí
zrálo postupně. Důležité byly no-
minace na kandidáta do Senátu
z několika místních organizací
ČSSD a potom i podpora mé ro-
diny a manželky.

Jak jste vnímal předvolební
kampaň před volbami?

Myslím, že předvolební kam-
paň byla u všech protikandidátů,
ale i z mé strany velice korektní
a nemůžu si na ni stěžovat. Neade-
kvátní, téměř hysterickou reakci
jsem zaznamenal po volbách od ne-
úspěšného pana Bureše. Ten uvedl
mezi jiným, že kdyby oblékl svého
psa do oranžového trika, tak by vy-
hrál volby, a dále pak hledal i ně-
jaké nekalé zákulisní dohody ne-
úspěšných kandidátů při mé pod-
poře v druhém kole voleb, což mu-
sím důrazně odmítnout a poradit
mu, ať hledá důvody porážky
hlavně u sebe! Ptal jsem se mnoha
občanů v Novém Jičíně, jak fun-
govala jeho senátní kancelář,
a občan, který náhodou o jeho
kanceláři věděl, řekl (teď použiju
jeho příměr), že bývalého senátora
viděl před kanceláří pouze panáč-
kovat, a to jen tehdy, když měl při-
jet někdo z kraje či ústředí ODS,

jinak jako by se po něm slehla zem.
To, že si pan ex-senátor plete
i okres Nový Jičín se senátním
obvodem Novojičínska, mě ani
nepřekvapuje. Narážím tím na jeho
vyjádření, že by si okres zasloužil
senátora z Novojičínska a ne z Os-
travska. Pan Bureš asi neví, že i ně-
které obce a města bývalého
okresu, jako jsou Odry, Starý Jičín
a Jeseník n. O., měly vždy senátora
z Přerova a ne pana Bureše. „Os-
travské“ Zbyslavice sice měly se-
nátora pana Bureše, ale pochybuji,
že on věděl, kde se ta obec na No-
vojičínsku vůbec nachází.

Jste si jist tím, že za šest let
už nechcete svůj mandát opako-
vat?

I když je známo přísloví v po-
litice nikdy neříkej nikdy, tak jsem
si jistý, že za šest let svůj mandát

již nebudu obhajovat a s radostí
předám své zkušeností mladším
uchazečům o tuto ústavní funkci,
pokud ovšem o to budou stát.

Dlouho jste prý byl sám pře-
svědčený o tom, že je Senát
zbytečný, co Vaše mínění o něm
změnilo?

Že Senát je zbytečný, tak jsem
skutečně dříve uvažoval. Ke změně
mého názoru na Senát přispěly
možná i zkušenosti z devítiměsíč-
ního působení v Poslanecké sně-
movně, kde jsem nabyl přesvěd-
čení, že Senát může a musí
v legislativním procesu korigovat
nedokonalé zákony Poslanecké
sněmovny a je skutečně pojistkou
naší dosud křehké demokracie. Je
otázkou, zda by nešel konstituovat
jiným způsobem, třeba ze zástupců
krajských politických reprezentací
spolu s reprezentacemi statutárních
měst či jiných význačných in-
stitucí.

Už víte, v jakých funkcích
a výborech byste rád pracoval,
a nebo budete pracovat?

Senátní funkce na většinu no-
vých senátorů nezbudou, ale určitě
bude prostor pracovat v některém
výboru, komisi či stálé delegaci Se-
nátu. Vzhledem ke specifice se-
nátního obvodu Novojičínska jsem

se přihlásil do Výboru pro hospo-
dářství, zemědělství a dopravu.
O obsazení všech orgánů Senátu se
rozhodne na první schůzi.

Prohlašoval jste, že nebudete
zároveň starostou a senátorem.
Už je ve Zbyslavicích jasno, kdo
je další čtyři roky povede, a není
Vám líto, že odcházíte?

Skutečně jsem se rozhodl, že
nebudu současně senátorem a sta-
rostou. Byl jsem sice opět zvolen
starostou Zbyslavic, ale jen proto,
abych dokončil některé rozpraco-
vané projekty v obci jako například
4,6 hektarů rybníků a dětské hřiště
z dotací. Po jejich dokončení, nej-
později v I. pololetí 2011, se vzdám
funkce starosty. Bude v tom určitě
kus nostalgie, vždyť více než 12 let
starostování se nedá lehce za-
pomenout, ale naštěstí za mnou
a dalšími zastupiteli  zůstává v obci
kus poctivé práce, která mi toto
období bude vždy připomínat.

Prý se chcete zasadit o ze-
mědělce a také omezit dovoz po-
travin ze zahraničí. Jak toho
chcete dosáhnout?

Zastávat se chci v rámci mož-
ností nejen zemědělců, ale všech
poctivých a pracovitých lidí. Vím,
že to bude velmi obtížné prosazo-
vat,  ale prioritou jakékoliv vlády

a při jakémkoliv složení sněmovny
nebo Senátu by měla být soběstač-
nost v produkci potravin. Je nutné
se opět podívat na dotační politiku
EU, vždyť naši zemědělci sotva do-
sahují 60 % dotací proti starým
zemím EU. Dalším problémem
jsou nízké výkupní ceny zeměděl-
ských komodit a jejich deformace
ze stran nadnárodních obchodních
řetězců, různých spekulantů i na-
šeho zpracovatelského průmyslu.

Jaké jsou Vaše vazby na Ko-
přivnici a čím Vy pomůžete jako
senátor právě tomuto městu ve
svém volebním obvodu?

Vazby na Kopřivnici a vztahy
k městu mám velmi dobré, a to ne-
jen proto, že  v Kopřivnici mám ro-
dinu a přátele. Vnímám město
jako průmyslovou aglomeraci,
která dává práci nejen obyvatelům
města, ale celému okolí, byť vli-
vem hospodářského poklesu je
i zde nedostatek pracovních pří-
ležitostí. Jde zejména o pokles vý-
roby nákladních automobilů Tatra,
kterou nedokáže kompenzovat ani
průmyslová zóna. V oblasti pomoci
při tvorbě pracovních míst bych se
chtěl taky angažovat, a to nejen
v Kopřivnici, ale i v ostatních mě-
stech mého senátního obvodu. 

David Macháček

s t í n y

V období z pátku 19. do neděle
21. listopadu se vloupal neznámý pa-
chatel do činžovního domu v Ko-
přivnici na ulici Pod Bílou horou,
kde po rozlomení zámku dveří vnikl
do jedné z garáží, z níž si odnesl čtyři
kusy kompletních 18profilových
hliníkových kol s pneumatikami Mi-
chelin, rozměru 225/40. Majiteli tak
způsobil škodu ve výši 30 tisíc ko-
run.

Modeláři z Apola mají ... 
(Dokončení ze strany 1)
Kromě prvního místa za letadlo Avia bodovaly i další

modely, a tak si úspěšný mladý modelář odvezl celkem
šest ocenění, mezi kterými bylo i několik speciálních cen.

Modelářský klub Apolo, který je základnou Jana
Petra, vznikl v Kopřivnici před desíti lety jako 240 po-
dobných sdružení v České republice. Poměrně aktivní
klub, který každoročně připravuje několik akcí, se za
dobu své existence rozrostl na zhruba 32 členů a celou
jednu třetinu tvoří mladí modeláři do osmnácti let. 

David Macháček

♦ P ř í b o r  - Ve čtvrtek 2. prosince se uskuteční
2. zasedání Zastupitelstva města Příbora ve velkém
sále kulturního domu. Na programu bude určení
kompetencí místostarosty, majetkoprávní záležitosti,
návrh třetí změny rozpočtu na rok 2010, rozpočtové
provizorium na rok 2011 a další.

♦ Cestovatelská přednáška Dana Přibáně Tra-
bantem napříč Afrikou se uskuteční v úterý 7. prosince
v 17 hodin v Městské knihovně v Příboře.  Popisuje
19 640 kilometrů dlouhou cestu z Prahy do Kapského
města.

♦ P e t ř v a l d í k - K rozsvícení vánočního
stromu v Petřvaldíku na hřišti dojde v pátek v 16:30.
V programu vystoupí Míša s minidiskotékou Po-
pletení čertíci.

♦ S k o t n i c e  - Šipkový turnaj jednotlivců
amatérů pod názvem Skotsko cap se uskuteční v so-
botu 4. prosince od 12:30 hodin v penzionu Daily.

k r á t c e



STRANA 4                                                                                                                KULTURA                                                            KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 2. PROSINCE

K o p ř i v n i c e  (dam) -
V mikulášském duchu se ponese
nastávající víkend a Kopřivnice
nebude výjimkou. Připraveno je
hned několik akcí, kde se děti a je-
jich rodiče mohou setkat s Miku-
lášem a jeho družinou.

Vůbec poprvé letos Mikuláš
dorazí do Technického muzea.
V sobotu 4. i v neděli 5. prosince
budou mít děti, které dorazí
s mikulášskou čepicí, čertovskými
růžky nebo třeba andělskou sva-
tozáří, vstup do muzea zdarma, je-
jich dospělý doprovod se pak
může těšit na poloviční vstupné.
V neděli pak k rozšířené otvírací
době, která bude končit až v šest
večer, přidají v muzeu také pří-
tomnost Mikuláše, čertů a anděla
přímo v expozici mezi historic-
kými auty. V sobotu 4. prosince
odpoledne budou probíhat pestré
mikulášské oslavy s řadou pro-
gramů také na náměstí v soused-
ním Štramberku a kopřivnické
děti budou mít možnost za Miku-
lášem vyrazit vláčkem Podhoráč-

kem, který bude od hotelu Tatra
do Štramberka vyjíždět každou
hodinu mezi půl dvanáctou a půl
pátou.

Hlavní Mikulášskou akci chy-
stají před kopřivnickým kulturním
domem na neděli 5. prosince. Ve
čtyři hodiny začne program,
v rámci kterého se lidé v centru
města mohou těšit na vystoupení
kapely STK, čertovské tanečnice
ze skupiny Faridah nebo ohňovou
show. 

„V pět hodin by měl historic-
kou tatrovkou přijet na pěší zónu
Mikuláš, rozsvítí vánoční strom
a usedne na svůj trůn před kul-
turním domem. Děti pak budou
mít možnost se s ním jednotlivě
setkat,“ slíbila produkční Pavla
Májová. 

Pro děti bude připraveno také
několik soutěží v režii domu dětí
a mládeže nebo andělská pošta,
která speciálním razítkem zajistí,
že se dopisy dětí Ježíškovi nikde
neztratí. O zábavu se bude starat
také diskotéka DJ Stoupy.

Párty oživí 3D projekce
K o p ř i v n i c e  (dam) - Propojit kvalitní hudební produkci se sil-

ným vizuálním vjemem a posunout hranice toho, co může být označeno
jako párty lokálního významu, se v sobotu 4. prosince znovu pokusí sku-
pina místních nadšenců, kteří na půdě klubu Nora uspořádají dalšího
Zlámaného Mikuláše.

Sedmé pokračování série, která přináší vždy dvě pečlivě připravené
párty do roka, nabídne dvě zvučná jména z ranku taneční muziky. Vy-
stoupí DJ a producent Brooklyn a DJ Thiew. Brooklyn, dříve vystupující
pod pseudonymem Juanita Juares, odvážně kloubí experimentální
elektroniku s drum’n’bass a s downtempem. Na svém kontě má účast
ve workshopu Red Bull Music Academy v jihoafrickém Kapském městě,
vynikající remixy předních českých kapel, jako jsou Tata Bojs, The Ec-
stasy of Saint Theresa či Skyline, ale i nominaci na Anděla.

Thiew také není ve světě elektronické hudby žádným nováčkem.
Hraje od roku 2004, opakovaně vystoupil na největší české
drum’n’bassové seanci Let it Roll. Thiew je také pořadatelem v této době
již velice dobře zavedené série mejdanů Breakart. Zlámaný Mikuláš se
ovšem hodlá také vrátit ke kořenům a prostor u gramofonů a mixážního
pultu dát také místním DJ’s AM, Kuty, Phoenix a Jarogumuletz. Dru-
hou scénu pak bude mít pod palcem Frenbass crew.

Opravdovou lahůdku v podobě 3D projekce pak připraví kopřivnická
Livelab crew. „Projekcí dosáhneme virtuálního prostoru, který svou
velikostí výrazně přesahuje rozměry sálu. Bude tak možné virtuálně
porušovat některé fyzikální zákony. Motivy videoprojekce nezůstanou
pouze na plátně, ale téměř kdekoli mezi vámi a hranicemi tohoto virtu-
álního prostoru. Můžete se těšit na deformace místnosti, hluboké tunely,
nakloněné roviny, řadu nebezpečně přibližujících či vzdalujících se
elementů,“ slibují organizátoři. Neobyčejná párty začne v 21 hodin.

Vánoční rozjímání Štěpána
Raka v kostele sv. Bartoloměje

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kytarový virtuos Štěpán Rak letos za-
hájí sezonu vánočních koncertů. V kopřivnickém kostele sv. Bartolo-
měje bude jeho hudba znít v pondělí 6. prosince od devatenácti hodin.

Štěpán Rak studoval kytarovou hru na pražské konzervatoři a hu-
dební fakultě AMU v Praze a už za dob studií sbíral úspěchy v soutě-
žích. V polovině sedmdesátých let odjel do Finska, kde vyučoval na
konzervatoři, pořádal mistrovské kurzy, dělal přednášky a také
koncertoval, a to jak sólově, tak i s předními finskými orchestry té doby.
Do Československa se vrátil v roce 1980 a kromě koncertování se
znovu věnoval pedagogické činnosti. V roce 1982 se stal prvním
pedagogem AMU, který se zde věnoval kytarové hře, a v roce 2000
byl dokonce jmenován historicky prvním vysokoškolským pro-
fesorem kytary v České republice. 

Štěpán Rak je znám jako interpret i autor kytarové hudby, který si
své posluchače podmaní intenzitou prožitku a interpretačním mi-
strovstvím. Jeho technika hry je zcela výjimečná. Kromě sólových kon-
certů je velmi známá jeho spolupráce s Alfrédem Strejčkem, se kte-
rým mimo jiné vytvořili světově známý hudebně-literární pořad Vivat
Comenius.

Do Kopřivnice Rak dorazí se svým sólovým recitálem nazvaným
Vánoční rozjímání. Hrát tedy bude vánoční skladby. Program běžně
obsahuje také koledy s texty Karla Jaromíra Erbena, Karla Václava
Raise, Josefa Václava Sládka, Fráni Šrámka či Václava Čtvrtka. Pro-
gram pro Kopřivnici bude vzhledem k místu konání upraven tak, aby
nebyl v rozporu s pravidly toho, jaké skladby se v adventním období
mohou v kostelech hrát.

Tradiční koncert
žáků MIS music

K o p ř i v n i c e  (dam) - Na
středu 8. prosince je letos připraven
tradiční Vánoční koncert žáků zdejší
soukromé Základní umělecké školy
MIS music. Hudební program si ro-
diče a široká veřejnost budou mít
možnost vychutnat od půl šesté
v kinosále kulturního domu. Ve
scénáři koncertu se představí jak
sólisté, soubory zobcových fléten,
vokální a nástrojové soubory,
kytarové skupiny, tak i taneční
soubor Proměny. „Jako hosté se
představí naši absolventi, bratři Jan
a Martin Galiovi na pozoun,“ do-
plnil ředitel MIS music Petr Suttner.

Před koncem roku ovšem školu
čeká také řada dalších aktivit. V ob-
dobí od 9. do 20. prosince budou
přímo v hudebním sále školy pro-
bíhat třídní předehrávky žáků a 27.
prosince bude studentský BigBand
koncertovat v Kulturním domě ve
Frenštátě pod Radhoštěm na akci
Swingové Vánoce.

Někdejší legenda zdejší hudební scény Alfa chystá vzpomínkový comeback
K o p ř i v n i c e  – Pro jedny

sentimentální vzpomínka, pro
druhé možnost setkat se možná
vůbec poprvé s kapelou, o které
možná slyšeli od rodičů, ale
vzhledem ke svému věku ji nikdy
naživo nemohli slyšet. To je kon-
cert kapely Alfa připravený na pá-
tek 3. prosince od 20 hodin v kul-
turním domě.

Co vlastně stojí za věhlasem
někdejšího fenoménu zdejší hu-
dební scény a jaký bude její návrat
po dvaceti letech před posluchače,
o tom je rozhovor s posledním
kapelníkem Alfy, altsaxofonistou
Aloisem Hrnčárkem.

Jaké vlastně byly úplné za-
čátky Alfy?

V roce 1968 tuto kapelu za-
ložili Jaroslav Ježíšek s Vladi-
slavem Kryškem. Já jsem byl
tehdy na vojně, hrál jsem ve
vojenském orchestru a dostal jsem
nabídku, abych s nimi začal
zkoušet. Během roku se kapela se-
hrála, v roce 1969 byl první kon-
cert, tuším, že to bylo ve
Veřovicích na vinobraní. Kapela
pak velmi úspěšně existovala mi-
nimálně 20 let.

Jaký byl tedy naopak konec.
Kdy přišel konec kapely a proč
se vlastně rozpadla?

Alfa skončila nedlouho po
sametové revoluci, asi v roce
1990 nebo 1991. Dohráli jsme vy-
stoupení, které jme měli do-
hodnuté, a pak mi čtyři členové
kapely oznámili, že končí. Využili
nových možností a odešli se mu-
zikou živit na západ. Nahradit tak

velkou část kapely by bylo složité
a navíc je třeba přiznat, že už jsme
toho měli po letech intenzivního
hraní všichni, jak se říká, plné
zuby. Poslední koncert jsme hráli
ve Wolfsburgu na oslavách tam-
ního muzea.

Jaký typ kapely byla Alfa
a co hrála za muziku?

Původně jsme chtěli být kla-
sická hudební skupina, ale trh
tehdy požadoval spoustu jiných
záležitostí. Hráli jsme na řadě rů-
zných slavnostních večerů, byli
jsme zváni na svatby, hrávali jsme
kolony a půlkolony. Díky tomu
jsme byli zváni také jako kapela,
která hrála na tanečních soutěžích
krajského i celostátního významu,
a dokonce jsme hráli i na světové
soutěži Stříbrný Vítek v Ostravě.
Od plesů přes taneční soutěže až
po taneční zábavy a čaje o páté.
To, že jsme mohli mít tak široký
záběr, bylo tím, že kapelu tvořila
parta kvalitních muzikantů, kteří
uměli zahrát téměř cokoliv,
ostatně několik členů Alfy si za
dobu její existence udělalo
dálkově lidovou konzervatoř.
Mělo to, dá se říci, polo-
profesionální charakter. Dokonce
jsme dostali nabídku z Českoslo-
venského rozhlasu, jestli se
nechceme zprofesionalizovat. To
mělo ale jednu podmínku, a to
vlastní tvorbu a ta nám chyběla.
S výjimkou období, kdy s námi
hrál František Mixa, který pro nás
několik orchestrálních skladeb
jako třeba Tatra 57 složil, jsme
hráli jen převzaté věci. Vlastní

písničky, které po nás chtěli, jsme
nemohli nabídnout.

Hráli jste převzatou mu-
ziku ve vlastních aranžích?

Nechávali jsme si posílat pro-
fesionální aranže hitů, které v té
době u nás i ve světě běžely.
Aranžovali pro nás v podstatě dva
lidé, pan Braunschleger a Ladislav
Štaidl. S tím jsem se znal ještě
z vojny a on nám vždy velice
ochotně aranži na píseň, kterou
jsme potřebovali, udělal.

Dělali jsme muziku tak, jak se
má dělat. Každý z nás uměl noty,
dostali jsme aranži a během půl

hodiny jsme měli skladbu nacvi-
čenou. Samozřejmě pak se to pár-
krát zopakovalo, po prvním uve-
dení na koncertu se to ještě
poupravilo, ale repertoár jsme
měli díky tomu velmi široký a ak-
tuální.

Co jste tedy hráli? 
Hrál se jen popík a šlo se vý-

hradně po českých a světových
hitech. Těch bylo v té době še-
desátých až osmdesátých let
obrovské množství. Každý týden
vznikala nějaká krásná věc, která
se dala hrát. Dá se říct, že jsme
hráli všechno od Beatles přes

Matušku, Gotta, Queen, Abbu,
Pink Floyd po Bee Gees  a vždy-
cky jsme se snažili hrát to aspoň
tak dobře jako originál.

Jaké bylo obsazení kapely?
Měli jsme bicí, kytaru, bas-

kytaru, klávesy, minimálně dva,
ale někdy i tři dechy a vepředu
sólového zpěváka a zpěvačku. Za
dvacet let kapelou pochopitelně
prošla celá spousta lidí a většina
z nich i po rozpadu Alfy u muziky
nějakým způsobem zůstala a ob-
jevovali se v různých hudebních
tělesech.

Jak často jste zkoušeli

a koncertovali?
Byli jsme skupinou tehdejšího

závodního klubu. Zkoušeli jsme
pravidelně jednou týdně v Katoli-
ckém domě, ale hráli jsme i třikrát
v týdnu, takže to bylo poměrně
náročné.

Jak vznikl nápad na
comeback Alfy?

Přišli s tím někteří ze členů
poslední sestavy Alfy. Napadlo je,
že po dvaceti letech bychom si
mohli zahrát. Bude to vzpomín-
kový koncert ne skupiny Alfa, ale
na skupinu Alfa. Společně s bý-
valými členy budou totiž hrát
i hosté, kteří nahradí naše bývalé
spoluhráče, kteří z různých, ať už
časových, nebo zdravotních dů-
vodů odmítli spolupracovat na
tomto projektu. Příprava byla po-
měrně náročná, koneckonců jsme
program připravovali s přestáv-
kami skoro rok.

První a prý i poslední vystou-
pení po dvacetileté pauze odehraje
Alfa s Liborem Machačíkem za
bicími, baskytaristou Zdeňkem
Křížkem, kytaristou Ladislavem
Moráčkem. Na trubku bude hrát
Ladislav Klos střídaný hostem
Zdeňkem Hyvnarem. Altsaxofon
bude patřit Aloisi Hrnčárkovi, na
klávesy za původní členy Alfy za-
skočí Jiří Trubač. Zpívat budou
Marcela Spišková a Bronislav
Baďura, kteří vystupovali i s po-
slední sestavou původní Alfy. Na
posluchače ve velkém sále kul-
turního domu čeká víc jak dvacet
skladeb rozdělených do pěti
bloků.              David Macháček

Mikuláš letos zamíří i do muzea

K o p ř i v n i c e  (ili) – Pro mnohé nepochopitelná zábava, pro
jiné životní náplň. I tak by se dalo charakterizovat setkání milovníků
fantastických světů a cizích galaxií, kteří se sjeli o uplynulém víkendu
do Kopřivnice. Na osmý ročník víkendového festivalu pro fanoušky
sci-fi, fantasy a her a příbuzných žánrů KoprCon 2010, který od pátku
26. do neděle 28. listopadu hostila Základní škola Milady Horákové,
se sjelo zhruba tři sta účastníků z celé republiky, místy se ozývala
slovenština i polština. Během víkendu se v Kopřivnici pohybovali ne-
jen mladí lidé oblečení nejčastěji v kostýmech postav Hvězdných válek
a měnili se v hrdiny kultovních filmů.

Nabídka programu byla stejně jako každým rokem bohatá, při-
praveno bylo asi 170 hodin programu. Mezi přednášející stálice Kopr-
Conu patří záhadolog Arnošt Vašíček, který ani tentokrát nezklamal,
když si pro posluchače připravil přednášku o záhadách Itálie. Pří-
jemným oživením byla i přednáška Rostislava Walici o kopřivnickém
rodáku a malíři pravěku Zdeňku Burianovi v rámci vloženého
DinoConu. 

KoprCon se stejně jako menšinové zájmové okruhy patrně nikdy
nestane masovou záležitostí, ale obliba mezi zastánci fanoušků sci-fi
a fantasy je značná. „Na KoprConu nejvíc hodnotíme rodinnou atmo-
sféru, soustředění celého programu pod jednou střechou, umístění
v centru města a hlavně program, ve kterém se podaří pořadatelům
natlačit vždy něco výjimečného,“ uvedla čtyřčlenná skupinka náv-
štěvníků z Čech. Tentokrát navíc atraktivitu KoprConu podtrhl slav-
nostní křest prvního do češtiny přeloženého komiksu ze světa
Hvězdných válek Star Wars Omnibus: Stíny Impéria a programy za-
měřené k oslavám 30. výročí premiéry páté epizody Star Wars.

Osmý KoprCon fanoušky lákal

Na 8. ročníku KoprConu se i letos objevilo několik desítek fanoušků v kostýmech svých oblíbených fil-
mových či literárních hrdinů.                                                                FOTO: MARTIN ŘEHÁNEK
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Myslíte i na bezpečnost?
Blíží se závěr roku a s ním čas

vánočních svátků a silvestrovských
oslav. V tomto období snad v žádné
domácnosti neschází rozmanitá vý-
zdoba a dekorace, které jsou opa-
třeny svíčkami. Jako například ad-
ventní věnce, svícny nebo vánoční
kytice. A ať už jsou koupené

v kamenných obchodech nebo na stáncích drobných
prodejců anebo vyrobené domácími kutily, v každém
případě bychom měli pamatovat na určitá pravidla
bezpečnosti. Dbát na to, aby svíčky byly v dekoraci
upevněny na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém
držáčku a aby dekorativní ozdoby byly co nejdál od
svíčky, aby v případě jejího dohoření nedošlo k jejich
vzplanutí.

Rovněž stojí za zamyšlení, kam si doma dekoraci
se svíčkami umístíme. Samozřejmostí by měla být
nehořlavá podložka a bezpečná vzdálenost od záclon
a závěsů. V žádném případě výzdobu neumísťovat do
prostor nábytkových skříněk nebo na televizoru. 

Dnes už někteří zodpovědnější výrobci adventních
věnců při prodeji upozorňují visačkou na způsob pou-
žití jejich výrobku, např. „Nezapalovat, slouží pouze
jako dekorace“ nebo „Neodcházejte od hořící svíčky“
apod. Neodcházet od hořící svíčky na svícnu nebo na
vánočním stromečku by mělo být samozřejmostí.  

Na zvýšenou pozornost bychom měli dbát rovněž
v kuchyni. Intenzita vaření a pečení se v období Vánoc
násobí a soustředěnost hospodyněk je neustále
odpoutávána spoustou jiných „vánočních úkolů“.
Abychom si při tom všem vánočním domácím shonu
byli jisti, že budeme včas vědět o vznikajícím požáru
a mohli jej  ihned v počátcích zlikvidovat, je velice
vhodné nainstalovat si hlásiče požáru, které nás svým
zvukovým signálem upozorní na hrozící nebezpečí.
Požární hlásič by mohl být takovým malým
předvánočním dárkem pro bezpečí celé rodiny.  

Rovněž oslavy  závěru roku nesou s sebou řadu
nebezpečí. K nejčastější příčině poranění nebo smrti
patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou
pyrotechnikou. V dnešní době máme možnost si ve

všech obchodních řetězcích, kamenných prodejnách,
stáncích a tržnicích zakoupit profesionálně vyrobenou
zábavnou pyrotechniku. Ale i při jejím nákupu by-
chom měli být obezřetní a dbát na to, aby výrobek byl
opatřen návodem výrobce v českém jazyce a vy-
značením třídy nebezpečnosti. Pyrotechnika se dělí do
čtyř tříd nebezpečnosti:

- pyrotechnické výrobky I. třídy nebezpečnosti
jsou výrobky, které se mohou prodávat osobám
mladším 18 let, které je mohou rovněž odpalovat.
Jedná se především o prskavky, pistolové kapsle, bou-
chací kuličky, třaskavé proužky apod., které lze volně
nakoupit ve většině obchodů a stánků. 

- pyrotechnické výrobky II. třídy nebezpečnosti
se mohou prodávat pouze osobám starším 18 let a na-
víc výhradně v pevných (kamenných) obchodech. Zde
se řadí především rakety, petardy, minivýbušky,
dýmovnice a další. Jejich používání není povoleno
v blízkosti nemocnic, škol, ozdravoven, domovů dů-
chodců atd.

- při nákupu pyrotechnických výrobků III. třídy
nebezpečnosti musíme předložit průkaz odpalovače
ohňostrojů, který vydává Český báňský úřad. Do této
třídy patří např. dělové rány a různé druhy raket.

- pro výrobky IV. třídy nebezpečnosti platí přísná
bezpečnostní opatření a k jejich zakoupení a použití
je třeba zpracovat projekt, který rovněž schválí Český
báňský úřad.

Pyrotechniku bychom měli skladovat v chladu
a suchu a mimo dosah dětí. Vyvarovat se použití různé
podomácku vyrobené a neschválené pyrotechniky. Při
manipulaci nemířit na sebe ani na ostatní osoby,
nepoužívat pyrotechniku pod vlivem alkoholu
a nesbírat nevybuchlé petardy.

Každoročně dochází v období Vánoc a Silvestra
k řadě tragických událostí v domácnostech, kdy se
zraní nebo dokonce zemřou desítky lidí a materiální
škody dosahují stamilionů korun. Chcete být další
obětí Vy nebo se nad požární bezpečností u Vás doma
trochu zamyslíte?          nprap. Dagmar Benešová

vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva
HZS Moravskoslezského kraje

KINO PULS

Čt 2., pá 3. a so 4. prosince
ve 20 hodin akční komedie USA
Benga v záloze. Detektivové
Christopher Danson a P. K. High-
smith jsou těmi nejdrsnějšími
a nejoblíbenějšími poldy široko
daleko. Nepotřebují tetování - to
druzí si nechávají na tělo vy-
tetovat jejich podobizny

Čt 2. a pá 3. prosince v 17
hodin a so 4. a ne 5. prosince
v 15 hodin animovaná komedie
USA Megamysl 3D. Poté, co
superzločinec Megamysl (Far-
rell) zabije svou nemesis Metro
Mana (Pitt), začne se nudit, pro-
tože už není s kým bojovat 

So 4., ne 5. a po 6. prosince
v 17.30 hodin historické drama
Slovensko, Polsko Legenda o lé-
tajícím Cypriánovi. Prožil
peklo, aby našel sám sebe a stal
se legendou. Podle jedné staré le-
gendy kdysi dávno žil v klášteře
ztraceném v horách znalec tisíce
věd a mistr tisíce řemesel, lékař
a bylinkář, tajemný mnich Cy-
prián

Ne 5. a so 6. prosince ve 20
hodin horor, komedie USA
Piranha 3D. Každým rokem se
o jarních prázdninách počet oby-
vatel u ospalého jezera Victoria
rozroste z 5 na 50 tisíc. Ve výhni
slunce se tu rozjede hlučná zá-
bava se spoustou alkoholu
a mejdan roku může začít!

Út 7. prosince ve 20 hodin
hudební USA The Runaways.
Floria Sigismondi je zkušená re-
žisérka videoklipů a nyní se vrhá
i na filmovou režii. The
Runaways je její filmový debut.
Jedná se o životopisný film
o skupině The Runaways, která
byla v podstatě první dívčí roc-
kovou skupinou vůbec (FK)

Čt 9. prosince ve 13.30 ho-
din animovaný USA Alvin
a Chipmunkové 2. V okurkové
sezoně se hudebnímu skladateli
Daveovi Sevillemu podařilo ze
zpívajících chipmunků Alvina,
Simona a Teodora udělat filmo-
vou senzaci, a to i přesto, že toto
nekontrolovatelné trio zdevasto-

valo svému kamarádovi Daveovi
dům, ohrozilo kariéru a převrátilo
život vzhůru nohama (Bijásek) 

Čt 9. a pá 10. prosince v 17
hodin a so 11. a ne 12. prosince
v 15 hodin fantasy VB Letopisy
Narnie - Plavba jitřního pout-
níka 3D. Lucy a Edmund
Pevensiovi se vracejí do Narnie
se svým bratránkem Eustacem,
kde se setkají s princem Ca-
spianem na zámořské výpravě na
lodi Jitřní poutník. Po cestě se
střetnou s draky, trpaslíky, moř-
ským národem a před koncem
světa se skupinou ztracených
válečníků

Čt 9. a pá 10. prosince ve 20
hodin a ne 12. a po 13. prosince
v 18 hodin komedie Česko
Rodinka. Nová setkání se „sta-
rými“ oblíbenými hrdiny Pavlou,
Káčou, Zdeňkem, dvojčaty-rau-
bíři (dnes jsou z nich muži v nej-
lepších letech) a „novými“ ro-
dinnými příslušníky, o které se
rodinka za více než třicet let od
svého vzniku rozrostla

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 3. prosince ve 20 hodin
ALFA Comeback. Vzpomín-
kový koncert skupiny Alfa a je-
jich hostů po 20 letech (velký sál)

St 8. prosince v 17.30 hodin
Vánoční koncert MIS Music
(kino Puls)

NORA CLUB

So 4. prosince 3D video-
projekce Zlámaný Mikuláš 

Pá 10. prosince Robinson
Krúzó Show (modrý sál) 

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: Obří
leporelo Dějiny českého národa 

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: Zpět aneb
putování za vraky - od 10. pro-
since 2010 do 28. března 2011
výstava fotografií rezivějících
veteránů 

ŠUSTALOVA 

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Pá 3. prosince od 13 hodin
Mikulášská pohádka (KD)

So 4. prosince Mikuláš na
hradě a Adventní tvoření.
Ukázka tradičních technik, vá-
noční zvyky, Mikuláš a čert na
Trúbě (areál hradu) 

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 7. prosince v 18.30 hodin
thriller Resident.

Ne 14. prosince v 18.30 ho-
din Karate Kid

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
John Maxwell Coetzee, jihoafrický spisovatel, je autorem knihy

Doba železná. Vypráví v něm osudy umírající ženy, jejíž vzpomínky
na to, co bylo, se mísí s pochopitelnou hrůzou z myšlenek na to, co
bude. Láska, nenávist, něha, krutost, přátelství, bezohlednost… to
vše se splétá v jediný příběh o životě a smrti. 

Spisovatel Richard Bach ve svých knížkách uplatňuje literárně
své dvě obsese: létání a sílu myšlenek. Obě témata autor opakovaně
kloubí dohromady a ošetřuje, osahává a předestírá z různých úhlů
pohledu. I v knížce Jak zhypnotizovat Marii jde o duchovní, možná
až trochu duchařskou lekci, kterou stojí za to dostat. 

Pátek 3. prosince - ZPRAVODAJ
Pátek 10. prosince - ZPRAVODAJ

Zadání: Tajenku křížovky tvoří gruzínské přísloví.

vernisáž výstavy kontroverzních fotografií
rezivějících autoveteránů pana Vladimíra Cettla

Zpět aneb putování za vraky

9. prosince v Technickém muzeu Kopřivnice

Město Štramberk zve na výstavu betlémů
a výtvarných prací dětí štramberských škol

Štramberské Vánoce

Výstava potrvá do 19. prosince.

V muzeu Zdeňka Buriana

Otevřeno: denně mimo pondělí 9 - 12 hodin, 12.30 - 16 hodin

Město Kopřivnice připravuje pro své nově narozené
občánky slavnostní přivítání, které se uskuteční

v sobotu 11. prosince v obřadní síni města Kopřivnice
a v Kulturním domě v Mniší a ve Vlčovicích.

Rodiče dětí narozených v roce 2009 a 2010, kteří mají o účast na vítání
občánků zájem, se mohou do pátku 3. prosince ásit na telefonních

číslech 556 879 436, 737 114 246 nebo na e-mailové
e také získají podrobnější informace.

přihl
adrese

, kdilona.mazalova@koprivnice.cz

Vítání občánků
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

10 kříženců - pes
7 kříženců - fena
4 kříženci NO - pes
2 labradoři - pes

německý ovčák - fena

americká akita - pes
bígl - pes
rotvajler - fena
kokršpaněl - pes
J. R. Teier - pes

♦ Pronajmu dlouhodobě byt
2 + 1 v Kopřivnici na ul. 17. li-
stopadu. Tel. 603 973 990
♦ 3pokojový družstevní byt na
sídlišti Sever, ulici Osvoboditelů,
s možností okamžitého na-
stěhování. Tel. 725 815 041, 556
801 829 od 18 do 21 hod
♦ dr. byt 2 + 1 na ul. Zd. Buri-
ana v Kopřivnici, volný od 1. 2.
2011. Tel. 724 755 903
♦ Prodám dr. byt 3 + 1 po
kompletní rekonstrukci, ulice
Česká. Tel. 737 528 224
♦ byt 3 + 1+ šatna na ul. Pod
Morávií. Dům je po cel. revitali-
zaci, byt s úpravami. Tel. 774 525
838
♦ byt 3 + 1 s garáží v druž-
stevním vl., 1. patro, garáž hned
pod bytem. Vyzděná koupelna,
WC, kuch. linka na míru. Klidné
a atraktivní místo. Volný únor
2011. Cena: Nejvyšší nabídka.
Tel. 604 407 006
♦ dr. 3 + 1, 76 m2, 6. p. v Ko-
přivnici. Byt má samostatnou
jídelnu, je slunný a má zasklenou
lodžii. Nachází se v revitalizova-
ném domě na okraji sídliště.
V blízkosti je ZŠ a supermarkety.
Cena 1 200 000 Kč. Dohoda na
slevě možná. RK nevolat. Tel.
723 760 946, 721 512 306
♦ dr. 2 + 1, ul. I. Šustaly. Tel.
608 275 622
♦ Hledám podnájem bytu
1 + 1 nebo 2 + 1 v Kopřivnici.
Tel. 373 192 376
♦ Vyměním st. byt 2 + 0 za 
byt 2 + 1 (doplatek). Tel. 732 725
255

ks), a po 1 ks podobné romány J.
Brožka, B. Říhy, K. Světlé, M.
Špetové, F. Pecháčková - čtení
našich babiček a prababiček.
Cena 20 Kč/ks. Tel. 608 304 424
♦ Sběratelské modely pistolí
a revolverů, např. Heckler&Koch,
Glock, Mauser, Browning,
Smith&Wesson, Taurus aj., měř.
1:2,5, nepoškozené, cena 150
Kč/ks. Tel. 733 211 952
♦ 2 podsedáky - pro děti do
auta - 50,-/ks. Tel. 608 304 424
♦ 2 ks bílé zahrnovací dveře,
kvalitní plast á 800 Kč/1ks. Za
příplatek 150 Kč zařídím rozší-
ření na š = 80 cm. Tel. 736 289
677
♦ tm. hnědou retro sedačku
Nokturno, nepoškozenou, š = 140
cm á 1 800 Kč. Tel. 736 289 677
♦ tm. hnědou odkládací stěnu
na zeď, 60 x 150 cm, se zrcadlem,
poličkou a 2 bodovkami za 700
Kč. Tel. 736 289 677

♦ Prodám štěnata Zlatého re-
trívra bez PP. K odběru začátkem
prosince. Tel. 604 413 679

♦ Prodám stavební parcelu
v Ženklavě, plocha 1 439 m2,
inženýrské sítě, rovinatý terén,
nádherné prostředí. Tel. 603 723
255
♦ za výhodnou cenu stavební
parcelu 1 562 m2. Inžen. sítě vy-
vedeny na pozemku. RK nevolat.
Rychlé jednání výhodou, cena
dohodou. Tel. 739 488 768
♦ zahrádku s chatkou v Ko-
přivnici - 230 m2. Na pozemku
vyvedena voda i elektro. RK - ne-
volat! Rychlé jednání výhodou,
cena dohodou. Tel. 722 087 053
♦ rod. dům 3 +1 a samostatně
stojící garáž v Příboře na Benát-
kách. Dům je přízemní s možností
půdní vestavby, u domu menší za-
hrádka. V případě zájmu volejte
tel. 606 963 416

♦ Prosím o pomoc rozšíření
sbírky hraček - autíček zn. Bison.
Koupím. Děkuji za nabídky. Tel.
777 589 965

♦ lyže sjezd. Sporten 170 cm
s vázáním Tyrolia + hole 115 cm
(1 000 Kč) a sjezd. boty Dalbello,
vel. 28,5 (1 000 Kč). Tel. 739 351
999
♦ Škoda Octavia - velké
kovové auto na dálkové ovládání,
zcela nové v orig. krabici, pův.
cena 1 190 Kč, nyní pouze
590 Kč. Tel. 604 961 269
♦ hvězdář. dalekohled, zvětš.
32x, ostrý a kontrast. obraz, kom-
pas, hledáček, stativ, nový v orig.
balení, 800 Kč. Tel. 604 96169
♦ květiny Aloe vera, levně, pro
zdraví a radost. Tel. 608 304 424
♦ levně 4 m2 obkladů kabřinec
a náhr. díly na Škodu 1000 MB
(podběhy, světla, zvedáky). Tel.
722 087 053
♦ NOKIA 6230i, bluetooth, in-
fraport, diktafon, fotoaparát/ka-
mera, FM rádio, MP3 aj., PC
5700 Kč, nyní jen 1290 Kč. Tel.
733 211 952
♦ knihy Vlasty Pittnerové (6

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

♦ Prodám chevrolet - matiz
r.v. 2004. Tel. 723 591 733

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦ www.hubnutischuti.cz
♦ Kdo doučí matematiku syna
na 2. stupni? Domluva, finanční
úhrada. Tel. 732 654 764
♦ Prosím řidičku, která v úterý
23. listopadu okolo 17. hod.
viděla ujíždět účastníka nehody
na kruhovém objezdu mezi Ko-
přivnicí a Lubinou, aby se ozvala
na tel. 603 373 897

r ů z n é

z v í ř e c t v o

Adventní koncert
na Trúbě

Tomáš Kočko & Orchestr

9. prosince od 19 hodin
hrad Štramberk

KOLEDA
Koncert se ponese v duchu adventním, a tak

uslyšíte z větší části písně z alba Koleda.

Neděle 5. prosince od 16 hodin

Technické muzeum Kopřivnice
So 4. a ne 5. prosince - mikulášské vstupné

Děti do 15 let s mikulášskou čepicí nebo
čertovskými rohy ZDARMA.

Pořádá CK Agentura FOX, s. r. o., ve spolupráci
s DDM Kopřivnice a městem Kopřivnice.

16 - 17 hodin
Kapela STK
Admirah (orientální
čertovské tanečnice)
Ohňová Show

17 - 18 hodin
Příjezd Mikuláše
Rozsvícení vánočního stromečku
Čertovské ohně
Hry a soutěže pro děti
Andělská pošta
Diskotéka DJ Stoupa

MIKULÁŠ
Před KDK Kopřivnice

Enkaustické
vánoční přání

7. prosince
od 17 do 19 hodin

zážitkový seminář

Medical Care Centre, 4. patro

Pro všechny, kdo mají chuť si
vytvořit vlastní enkaustická

vánoční přáníčka.

Městská

knihovna

Kopřivnice

pořádá cestovatelskou besedu

Trabantem
napříč Afrikou

Pondělí 6. prosince

v 18 hodin

čítárna Městské knihovny
Kopřivnice

více informací o cestovatelích
najdete na

http://afrika.transtrabant.cz

Kurz vázání květin a aranže

Kulturní dům Kopřivnice

Pomněnka KDK

Čtvrtek 2. prosince v 16.30 hodin

Výroba trvalých vánočních dekorací, které využijete i v příštích letech.

Město Kopřivnice pořádá
v centru města

Mikulášský jarmark

Vánoční jarmark

Čtvrtek 2. prosince

Středa 15. prosince a čtvrtek 16. prosince

JSOU zváni prodejci vánočního zboží,
rukodělní výrobci i prodejci dalšího  sortimentu
spotřebního zboží a k nákupu obyvatelé našeho

města a okolí.

bližší informace - tel. 556 879 658

s e z n á m e n í

♦ Najde se někde muž, který už
ví, že není důležité pro vztah to,
co máme a vlastníme, ale kdo
jsme. Nabízím lásku bez podmí-
nek, veselý život, podporu jeden
druhému. Rozv. Hanka, mladého
ducha, veselé povahy. 50/185 cm,
plnoštíhlá černovláska s dosp. sy-
nem. Podmínka: nejlépe muže
vyšší postavy NJ, Kopřivnice,
Příbor a okolí. Tel. 732 659 728

Objednávka předplatného
KOPŘIVNICKÝCH NOVIN

Objednáte-li si půlroční předplatné Kopřivnických novin, budete je
mít ve schránce v pátek, a to za obvyklých 5 Kč

(pro Kopřivnici a místní části)

Jméno a příjmení ....................................................

Bydliště....................................................................

Objednávku můžete zaslat na adresu Městského úřadu
Kopřivnice, Štefánikova 1163, přinést osobně do redakce
Kopřivnických novin (MÚ, 7. patro) nebo zaslat na e-mail

kopr.noviny@koprivnice.cz, a to do

První výtisk budete mít ve svých schránkách již 13. ledna.

20. prosince.

Prodej vánočních stromků

17. prosince 11 - 16 hodin
na plantáži u koupaliště

Sobota 4. prosince v 15 hodin

Mikulášská nadílka s kouzelníkem

Kulturní dům Vlčovice

Pletení vánočních ozdob ze slámy
4. prosince ve 14 hodin, Katolický dům Lubina

Poslední vydání

Kopřivnických

novin v roce

2010 - 23. 12.

2. vánoční jarmark
Žáci a učitelé ZŠ Alšova zvou na

Čtvrtek 9. prosince

a

prodej žákovských výrobků vánoční punč

každou celou hodinu krátký program s říkadly a koledami
a a

ZŠ Alšova 14 - 17 hodin



K o p ř i v n i c e  (jfk) - Třetí
turnaj Frensport okresního pře-
boru, který se hrál v sobotu 27. li-
stopadu v kopřivnické hale SOU,
se nejvíce vydařil Kuna Teamu
Frýdek-Místek, který si za vítězství
nad New Jersey a Lavinou Ko-
přivnice připsal šest bodů a posunul
se do čela tabulky. Dařilo se i Drea-
dlocku, který rovněž plně bodoval
a vyhoupl se ze šestého na čtvrté
místo. Dosud vedoucí Lokomotiva
Gangsters Kopřivnice se musela
sklonit před Tornádem a je druhá.
Vůbec se nedařilo Lavině Kopřiv-
nice, jež nestačila na již zmíněný
Kuna Team F-M ani na Twins 94
Nový Jičín a propadla se ze třetí
příčky na pátou.

Ve Frensport 1. okresní třídě,
která se hrála o den později, si týmy
na první a druhé příčce rovněž pro-
hodily místa. Dosud suverénní
SKP Frýdek-Místek nebodoval,
a druhý PSV Frenštát jej tak díky
dvěma vítězstvím přeskočil. Plně
bodovaly ještě Beach Boys Odry,
v tabulce se ale posunuly jen

z deváté na osmou příčku.  
Výsledky 3. turnaje Frensport

okresního přeboru futsalu NJ+FM
(27. 11., Kopřivnice): Kuna Team F-
M – New Jersey NJ 7:2 (1:1), branky:
J. Lipták 2, J. Cidlík, T. Klímek, M.
Špadt, P. Enžleker, R. Novák –
R. Jahoda 2; Twins 94 NJ – Lavina
Kopřivnice 3:0 (3:0), branky: J. Ho-
lub, R. Škrla, V. Sedláček; Kuna
Team F-M – Lavina Kopřivnice 3:2
(1:1), branky: J. Cidlík, T. Klímek,
P. Enžleker – R. Babinec, R. Bartoš;
Twins 94 NJ – New Jersey NJ 3:4
(1:2), branky: J. Holub 2, R. Škrla –
R. Fryšara, R. Jahoda 3; L.G. Ko-
přivnice – Delta Frýdlant 6:4 (1:2),
branky: J. Beneš, M. Kurečka 2,
P. Okřesík, M. Mička 2 – J. Bla-
huta, L. Němec 3; Dreadlock NJ – 1.
FC Tornádo NJ 3:2 (0:1), branky: M.
Veverka 2, R. Hanzelka – J. Čapka, J.
Hanzelka; L.G. Kopřivnice – 1. FC
Tornádo NJ 2:7 (1:2), branky: J.
Beneš, M. Kurečka – L. Polónyi, L.
Dědík 2, J. Hanzelka 2, Z. Palička 2;
Delta Frýdlant – Dreadlock NJ 4:6
(3:4), branky: J. Tomášek, L.
Němec, M. Švrček 2 – M. Veverka, J.
Kopecký, R. Hanzelka, R. Bína 3.

Výsledky 3. turnaje Frensport
1. třídy futsalu NJ+FM (28. 11., Ko-
přivnice): SKP Frýdek-Místek –
Komax Kunčice B 3:4 (1:2),

branky: M. Dužík, Jan Harabiš, Jakub
Harabiš – L. Vlček, M. Dobiáš 2, D.
Petrželka; Komax Kunčice B – PSV
Frenštát 1:2 (0:1), branky: D. Perželka
– J. Štika, P. Dorňák; Vanabi Kopřiv-
nice – SKP F-M 3:2 (1:0), branky: J.
Kalich, R. Galia, J. Lokša – M.
Dužík, Jan Harabiš; PSV Frenštát –
NC Line Suchdol 5:3 (2:3), branky: J.
Plachký, J. Kovář, J. Štika, P. Dorňák,
A. Plachký – D. Mrkvica, J. Sokol,
V. Krajíček; Mniší – Vanabi Kopřiv-
nice 2:2 (1:1), branky: F. Čevela,
R. Klos – J. Kalich, R. Galia; NC Line
Suchdol – SVP Tsunami Příbor B 0:0;
SVP Tsunami Příbor B – Orel Štram-
berk 6:4 (2:1), branky: J. Kuchař, J.
Pavelka, R. Potůček 2, A. Macháček,
P. Macháček – P. Buzek, T. Marti-
novský 3; Jokerit Kopřivnice – Mniší
2:4 (2:1), branky: K. Prchal, T. Baar
– J. Lichnovský, F. Čevela, V. Rek, J.
Jalůvka; V.Ú.K. Chaos Kopřivnice –
Beach Boys Odry B 0:4 (0:1), branky:
J. Káňa, R. Marszalek, A. Juřík 2;
Chyba Team Libhošť – Jokerit Kopř.
0:6 (0:2), branky: T. Baar 2, R. Marák,
P. Kružliak, R. Hanzelka, K. Prchal;
Orel Štramberk – V.Ú.K. Chaos Kopř.
3:1 (2:0), branky: L. Adámek, P. Bu-
zek, T. Martinovský – P. Drozd;
Beach Boys Odry B – Chyba Team
Libhošť 4:1 (1:0), branky: T. Chuděj,
F. Veselý, L. Hůrta, R. Marszalek – M.

Kletenský.     

1. okresní třída po 7. kole
1. PSV Frenštát 7 6 0 1 21:15 18

2. SKP F-M 7 5 0 2 32:21 15

3. Mniší 7 4 1 2 25:21 13

4. Jokerit Kopř. 7 4 0 3 29:21 12

5. NC Suchdol 7 3 2 2 23:20 11

6. Orel Štram. 7 3 1 3 18:16 10

7. K. Kunčice B 7 3 1 3 19:18 10

8. BB Odry B 7 3 1 3 16:16 10

9. Ts. Příbor B 7 2 3 2 22:24 9

10. Vanabi 7 2 2 3 18:26 8

11. Chaos Kopř. 7 1 0 6 15:25 3

12. Chyba Team 7 1 1 5 17:26 4
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♦ Bruslení veřejnosti: čt 2. 12. 8 - 13, pá 3. 12. 8 - 12.30, so 4. 12.
14.30, ne 5. 12. 16.15 - 18.15

♦ Florbal: ne 12. 12. v 10 hod. 1. SC WOOW Vítkovice - FBC Vi-
kings Kopřivnice, v 15.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. MVIL Ostrava
(13. a 14. kolo I. ligy dorostenců) - hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 4. 12. od 8 do 14 hod. 3. turnaj Frensport 3. třídy NJ, ne
5. 12. od 8 do 13.15 hod. (3. turnaj Frensport 2. třídy NJ+FM), so 11. 12.
od 8 do 13.15 hod. 4. turnaj Frensport okresního přeboru - vše hala SOU
Kopřivnice, v 19 hod. Komax Kunčice p. O. - Chotěboř (11. kolo II. ligy
mužů) - hala ZŠ E. Zátopka

♦ Házená: so 4. 12. v 16 hod. Sokol Trnávka - Holešov (10. kolo II.
ligy mužů), v 18 hod. KH Kopřivnice - HK Královo Pole Brno (14. kolo
ZUBR Extraligy mužů), so 11. 12. ve 14 hod. KH Kopřivnice - Prostějov
(11. kolo I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - TJ Jiskra Lázně
Třeboň (11. kolo I. ligy st. dorostu)  - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: pá 3. 12. v 19 hod. HC Kopřivnice - HC Nový Jičín (KL ju-
niorů), so 4. 12. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Studénka (16. kolo KL mužů),
so 11. 12. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Vsetín (ŽL 7. a 8. tříd)

♦ Krytý bazén: čt 2. 12. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 3. 12. 6 - 8, 14.30 - 17
(půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 4. 12. 12 - 21, ne 5. 12. 10 - 19,  po 6.
12. zavřeno, út 7. 12. 6 - 12, 14.30 - 17, 18.30 - 21, st 8.12. 6 - 8, 14.30 -
17, 18.30 - 21, čt 9. 12. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 10. 12. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
plaveckého bazénu), 17 - 21, so 11. 12. 12 - 21, ne 12. 12. 10 - 19 hodin.
Mimo ne je dětský bazén uzavřen v době od 8.15 - 11.15 hodin.

♦ Rekreační turistika: so 4. 12. v 9 hodin ČD Hostašovice, Straník,
Kojetín, Svinec, bus Nový Jičín, st 8. 12. v 8 hodin ČD Hostašovice, Straník,
Kojetín, Svinec, Bus Nový Jičín, so 11. 12. v 7.35 hodin Bus Kateřinice, zast.
pod Hájkem, Trnávka, Bus Kopřivnice, st 15. 12. v 6.01 hodin ČD Ostravice,
zastávka, ČD „M“ Staškov - „Z“, Nová dědina, ČD Frýdlant /O., so 18. 12.
v 8 hodin ČD Veřovice, Velký Javorník, ČD Veřovice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 10 - 12 muži, 14.30
- 21 ženy, pá 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka a 16.30
- 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Střelba: pá 3. 12. od 15.30 hod. a so 4. 12. od 8.30 hod. 2. kolo Zimní
oblastní střelecké ligy 

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18.30 do 19.30 hod.
♦ Volejbal: so 4. 12. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - VK Choceň

(19. a 20. kolo I. ligy juniorů)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (II. liga): FBC Sp. MSEM Přerov - FBC Vikings Ko-
přivnice 5:8 (2:2, 1:2, 2:4), FBC Playmakers Prostějov - FBC Vikings Ko-
přivnice 8:6 (2:0, 2:3, 4:3); dorostenci (11. a 12. kolo 1. ligy): FBC Vikings
Kopřivnice – Bulldogs Brno 3:7 (0:1, 2:2, 1:4), TJ VHS Znojmo – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:5 (0:2, 1:3, 3:0) – 8. místo po 12. kole; ženy (7. a 8. kolo
II. Ligy): FbK Horní Suchá – FBC Vikings Kopřivnice 1:2 (0:1, 0:1, 1:0),
FBC Vikings Kopřivnice – Sborná Bílovec 3:1 (1:0, 2:0, 0:1) – 3. místo po
8. kole; ml. žáci (turnaj v Ostravě): Paskov Saurians – FBC Vikings Ko-
přivnice 2:2 (1:1, 1:1), FBC Vikings Kopřivnice – SFK TJ Slovan Havířov
2:4 (2:2, 0:2), 1. SC WOOW Vítkovice – FBC Vikings Kopřivnice 7:7 (4:5,
3:2), FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Ostrava 7:1 (3:1, 4:0) 

♦ Házená: st. dorost (9. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HC Dukla Praha
28:29 (15:17), sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Janíček – Dostalík 1,
Dobrovodský, Pola 2, Krčmář, Kahánek 7, Gřes 5, Mička 2, Podhráský 3,
Pavlík, V. Žižkovský 1, Reček 6, P. Žižkovský 1; MT minižáků (27. 11.):
KH Kopřivnice A – Rožnov p. R. A 33:11 (16:9), - F-M A 26:8 (12:5), - Zu-
bří A 24:25 (14:9); pořadí: 1. HC Zubří A, 2. KH Kopřivnice A, 3. Rožnov
p. R. A, 4. Frýdek-Místek A; sestava a branky Kopřivnice: Očkovič 30, Kubín
16, Alaxa 13, Kučeriak 5, Pavelčák 8, M. Hyvnar 7, Strnka, M. Hrnčárek 2,
Dresler 3; KH Kopřivnice B – Rožnov p. R. B 16:8 (9:4), - F-M B 21:7 (9:4),
- HC Zubří B 28:15 (14:7); pořadí: 1. KH Kopřivnice B, 2. HC Zubří B, 3.
Frýdek-Místek B, 4. Rožnov p. R. B; sestava a branky Kopřivnice: L. Hývnar
19, Šmahlík 20, Knebl 10, Veřmiřovský 6, L. Podolský, Lakatoš 1, Šulák 3,
D. Podolský 6.  

♦ Hokej: junioři (14. kolo KL): HC Rožnov – HC Kopřivnice 6:4 (4:1,
0:2, 2:1); dorost (17. kolo ligy dorostu): HC Břeclav – HC Černí Vlci 4:2
(3:0, 1:0, 0:2); 8. tř. (14. kolo ŽL): HC Černí Vlci – HC Nový Jičín 7:13;
7. tř (14. kolo ŽL): HC Černí Vlci – HC Nový Jičín 8:2; 6. tř. (14. kolo
ŽL): HC Nový Jičín – HC Černí Vlci 1:4; 5. tř. (14. kolo ŽL): HC Nový
Jičín – HC Černí Vlci 4:5.

♦ Volejbal: muži (13. – 16. kolo KP I. tř. mužů): VŠB Ostrava – KV
Kopřivnice 3:1 (-20, 20, 16, 18), 3:0 (20, 13, 19); KV Kopřivnice – OU Os-
trava 0:3, 0:3 (7. místo po 16. kole); ženy (13. a 14. kolo KP II. tř.): Kotouč
Štramberk – KV Kopřivnice 3:0 (20, 16, 21), 3:1 (-21, 22, 17, 15) – 5. místo
po 14. kole; junioři (17. a 18. kolo I. ligy juniorů): KV Kopřivnice –
Rychnov n. K. 3:0 (19, 18, 20), 3:0 (21, 18, 23) – 3. místo po 18. kole;
juniorky (13. – 16. kolo KP I. tř.): Krnov – KV Kopřivnice 0:3 (-10, -23,
-17), 0:3 (-19, -20, -19), KV Kopřivnice – Svinov 3:0 (12, 17, 20), 3:2 (-23,
10, -24, 8, 9) – 2. místo po 16. kole

v ý s l e d k y

FU a Chupaderos zatím suverény svých soutěží
K o p ř i v n i c e  (jkf) – Do

puntíku zatím ve 2. okresní třídě
futsalu plní roli favorita tým FU
Kopřivnice. Ve druhém turnaji,
který se hrál 21. listopadu v kop-
řivnické hale SOU, si stejně jako
v tom úvodním připsal šest bodů.
Tentokrát porazil Ozon Kunín 4:1
a El Pržno 4:2. Už tři body na něj
ztrácí Olešná Frýdek-Místek,
o další dva body zpět je Ozon Ku-
nín. Na dně se zatím topí El
Pržno, které nezískalo ani bod.

Hořkost porážky prozatím ne-
poznal ani vedoucí celek 3. okresní
třídy NJ Chupaderos Štramberk.
Ten ve druhém turnaji, jenž se
konal 20. listopadu v Příboře, po-
razil 5:2 zálohu Top Dogs Nový
Jičín a těsně 3:2 pak i RIFC
Drivers Nový Jičín. V úvodním
turnaji zcela suverénní Růžové
Tlapičky Hukvaldy B tentokrát
sice bezpečně zdolaly vlčovické
Anděly 5:1, ve druhém zápase
však překvapivě vysoko 4:8 pod-

lehly Bazal Teamu Vražné, a v ak-
tuální tabulce jim tak s tříbodovou
ztrátou na Chupaderos patří druhá
příčka. Opačný pól tabulky patří
Kamarádskému Kyblíku, který
prozatím nebodoval.

Výsledky 3. a 4. kola 2. okresní
třídy futsalu NJ+FM (21. 11., Ko-
přivnice): Ozon Kunín – FU Kopřiv-
nice 1:4 (0:0), branky: J. Smolarčík
– M. Polášek 2, M. Štěpán, R. Petráš;
El Pržno – Olešná F-M 0:9 (0:5),
branky: J. Šponiar 3, P. Novák 2, J.
Kaňok, R. Folvarčný, M. Válek; Ozon
Kunín – Olešná F-M 2:1 (1:1),
branky: J. Smolarčík, M. Wessely – J.
Trněný; El Pržno – FU Kopřivnice 2:4
(0:1), branky: T. Vrobel, P. Štětinský
– L. Burýšek 2, J. Závodný 2; AS
Bizon Studénka – FC Vratimov 2:3
(1:0), branky: S. Burian, P. Mikyska
– R. Bandy, T. Hrdý, J. Kužušník;
Delta Frýdlant B – Bidolido Team NJ
4:5 (3:2), branky: D. Milata 3, J. Lípa
- D. Camfrla 3, M. Hajda, V. Pala; AS
Bizon Studénka - Bidolido T. NJ 0:3
(0:1), branky: D. Camfrla 2, M. Hajda;
FC Vratimov – Delta Frýdlant B 4:3
(2:3), branky: T. Hrdý 2, R. Bandy, J.
Vrážel – J. Blahuta, J. Lípa, D. Milata.

Výsledky 3. a 4. kola 3. okresní
třídy futsalu NJ (20. 11., Příbor):
RIFC Drivers NJ – Top Dogs NJ B 1:1
(0:0), branky: M. Richter – M.
Řehořek; Top Dogs NJ B – Chupade-
ros Štramberk 2:5 (1:1), branky: M.
Kachel, F. Hrachovec – Č. Barvík
2, M. Kubíček 2, J. Sopuch; Chupa-
deros Štramberk – RIFC Drivers NJ
3:2 (2:1), branky: D. Poruba, J.
Sopuch, A. Palacký – A. Studený, M.
Fojtík; B. Andělé Vlčovice – Růžové
Tlapičky Hukvaldy B 1:5 (0:2),
branky: M. Košárek – A. Holub, M.
Fulnek, L. Tobiáš, T. Černík, A. Petr;
Růžové Tlapičky Hukvaldy B – Bazal
Team Vražné 4:8 (2:3), branky: M.
Olbert 2, M. Fulnek, L. Tobiáš – P. Va-
vřík 3, M. Janáček 2, K. Divín, D.
Kučák, D. Žůrek; Bazal T. Vražné – B.
Andělé Vlčovice 3:5 (2:2), branky:
P. Vavřík 2, L. Večeřa – M. Šušla 2, L.
Polášek, J. Reček, R. Hořelka; Kuna
Team F-M B – Javor Bordovice 4:5
(0:2), branky: R. Antošík 3, T. Vochta
– R. Knybel 3, R. Enčev, M. Pop;
Kamarádský Kyblík – Kuna Team F-
M B 4:10 (2:5), branky: D. Gurka, D.
Schindler, Z. Galia, P. Mündlein – J.
Nečas 4, J. Cidlík 2, R. Antošík,
P. Enžleker, T. Vochta, K. Neusser;
Javor Bordovice – Kamarádský Ky-

blík 7:1 (3:1), branky: M. Pop 2, J.
Darivčák, J. Kučera, R. Sosenka, M.
Kučera, M. Adamec – I. Klimíček.

Taneční skupina
má světové zlato

K o p ř i v n i c e  (jfk) -
Fantastické zlato z mistrovství světa
v tanci, jež hostil začátkem listopadu
Liberec, dovezla taneční skupina kop-
řivnické ZUŠ Zdeňka Buriana, která
na severu Čech startovala pod záštitou
klubu K+K Labyrint Ostrava. Šam-
pionát byl pořádán organizacemi
CDO a IDO a představila se v něm
celá škála tanečníků nejen z Česka
a Slovenska, ale i Švédska, Itálie,
Norska, Rakouska, Německa, Polska,
Maďarska či Ruska. Kopřivničtí při-
jeli do centra Babylon bojovat
s tancem Sleep v kategorii synchro
dance formace juniors. I přes velké
vnitřní napětí nebo možná i díky
němu předvedla kopřivnická skupina
výborný výkon a porota ji poslala na
stupínek nejvyšší. Vyhlašování vítězů
mělo díky tajnosti výsledků jedinečný
náboj a Kopřivničtí si jej, stejně jako
národní hymnu a všechny nádherné
pocity, užili se vším všudy.

2. okresní třída po 4. kole
1. FU Kopřivnice 4 4 0 0 20:6 12

2. Olešná F-M 4 3 0 1 23:7 9

3. Ozon Kunín 4 2 1 1 5:6 7

4. Bidolido T. NJ 4 2 0 2 12:13 6

5. FC Vratimov 4 2 0 2 11:21 6

6. D. Frýdlant B 4 1 1 2 11:10 4

7. Biz. Studénka 4 1 0 3 10:11 3

8. El Pržno 4 0 0 4 6:24 0

3. okresní třída po 4. kole
1. Chupaderos Š. 4 4 0 0 18:9 12

2. RT Hukv. B 4 3 0 1 39:14 9

3. Kuna Team B 4 3 0 1 24:14 9

4. Javor Bord. 4 2 0 2 18:15 6

5. Bazal Team 4 2 0 2 20:19 6

6. BA Vlčovice 4 2 0 2 16:17 6

7. T. Dogs NJ B 4 1 1 2 14:20 4

8. RIFC Dr. NJ 4 0 1 3 9:16 1

9. Kam. Kyblík 4 0 0 4 10:44 0

Okresní přebor po 6. kole
1. Kuna T. F-M 6 5 0 1 22:11 15

2. L.G. Kopř. 6 4 1 1 24:18 13

3. Tornádo NJ 6 3 1 2 27:15 10

4. Dreadlock NJ 6 3 1 2 19:19 10

5. Lavina Kopř. 6 2 2 2 16:15 8

6. Delta Frýdl. 6 2 0 4 20:25 6

7. Twins NJ 6 1 1 4 10:24 4

8. N. Jersey NJ 6 1 0 5 19:30 3

V okresním přeboru i první třídě se měnili lídři

Jen málo dětí se v pondělí 22. listopadu představilo na kopřivnickém ledě, kde se pod názvem „Hledáme
novou Sáblíkovou“, konal rychlobruslařský závod škol pořádaný ASK Tatra Kopřivnice ve spolupráci
s DDM Kopřivnice. Nakonec šlo i přes snahu organizátorů o klání pouhých dvou devítiletek, v němž
ZŠ Emila Zátopka porazila ZŠ dr. Milady Horákové.                              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Sobota 11. 12.

malá tělocvična
zimního stadionu
v Kopřivnici
začátek v 10 hodin

Kladina, prostná,
dívky 1997 - 2005

Mikulášský dvojboj

v gymnastice

Malá cena města
Kopřivnice
v krasobruslení

zimní stadion Kopřivnice

13.15 - 20.30 hodin

Závod Českého poháru
a poháru ČKS A

So 11. 12.
Sobota 11. 12.

velká tělocvična
zimního stadionu v Kopřivnici

začátek v 10 hodin

Žáci, junioři a juniorky
do 17 let

Velká cena města
Kopřivnice
ve vzpírání



HC Nový Jičín B – HC Kopřiv-
nice 4:3 (2:0, 1:2, 1:1)

N o v ý   J i č í n  (jfk) – Zá-
pasy s Novým Jičínem B si hoke-
jisté Kopřivnice za rámeček určitě
nedají. Stejně jako v prvním vzá-
jemném utkání i tentokrát novoji-
čínská záloha na Kopřivnici vy-
zrála. Ve 14. kole krajské ligy
vyhrál na svém ledě 4:3 a jako je-
diný tým soutěže se zatím může
chlubit skalpy lídra tabulky.

Nový Jičín vstoupil do utkání
lépe. Po první třetině vedl brankami
Kamila Glabazni 2:0 a i nadále
v utkání tahal za delší konec. Ve 28.
minutě prostřelil Gabauera No-

votný, Glabazňa ovšem ve 34. mi-
nutě využil přesilovku a připsal si
hattrick. Snížení Jeřábka na 3:2 ve
36. minutě přineslo Kopřivnici
reálnou naději pro poslední dějství,
do kterého vlétla jako vítr. Byla to
ale znovu ona, kdo inkasoval.
A opět z hole Glabazni, který
skóroval po vyhraném buly. Jeho
pátý gól sudí pro ofsajd neuznali,
domácí však nemuseli litovat. Ko-
přivnice totiž ve finiši stačila jen
snížit, a to v poslední minutě zá-
sluhou Janečky, který o tři minuty
dříve ve vyložené šanci minul.

„Kamilu Glabazňovi se na nás
opět dařilo, takže to dnes bylo dá

se říci o jednom hráči. Jinak jsme
málo stříleli a hodně špatné to bylo
na buly,“ ohlédl se za utkání ko-
přivnický trenér Miroslav Pokorný
a dodal: „Jičín má trochu jiný styl
než ostatní soupeři. Věřím, že
příště už se na ně dobře nachystáme
a půjde to.“

Jak zápas hodnotil novojičín-
ský kouč Jaroslav Havlík? „Závěr
utkání jsme si zkomplikovali vy-
loučením, ale nakonec jsme to
zvládli a dotáhli to do vítězného
konce. Nadstandardní výkon dnes
určitě podal Kamil Glabazňa.“

Branky: 11., 17., 34. a 46.
Glabazňa – 28. Novotný, 36. Jeřábek,
60. Janečka. Vyloučení: 5:9 (+ 10

min. Kabeláč – NJ). Využití: 2:1. Se-
stava Kopř.: Unzeitig – Merta,
Novák, Kladiva, Pokorný, Vaculín,
Bílek, Hrubý, Jeřábek, Hruškovský,
Merenda, Janečka, Chalupa, Žáček,
Novotný, Slabý, Mičulka. Další vý-
sledky 14. kola KL: Krnov – Rožnov
5:3, H. Benešov – Karviná 4:6.

K a r v i n á  (jfk) – Osm individuálních medailí a navrch tři štafetové
dovezl plavecký klub SK Kopřivnice z oblastního přeboru mladšího ža-
ctva, který se konal 20. listopadu v Karviné. Největšími sběrateli cenných
kovů byli Lucie Krysová a Roman Kučera. Krysová vybojovala v ka-
tegorii dívek ročníku 2000 prvenství na 50 a 100 m prsa, druhé místo
na 100 m volný způsob, třetí místo na 200 m volný způsob a druhou
příčku se štafetou na 4 x 50 m polohový závod. Kučera skončil v kate-
gorii chlapců ročníku 2000 druhý na 50 m znak, třetí na stovce znak
a 50 m motýlek a pomohl kopřivnické štafetě k bronzům na 4 x 50 m
polohově a 4 x 50 m volný způsob. Kromě Krysové a Kučery si indi-
viduální medaili z Karviné odvezla ještě Nela Csapaiová, a to bronzo-
vou z disciplíny 100 m znak.

Pochvalu od předsedy klubu a trenéra Reného Lakomého, který se
spolu s Mojmírem Axmanem a Petrou Kahánkovou dětem věnuje, si vy-
sloužilo všech šestnáct plavců, kteří se v Karviné představili. „Všichni
zaplavali hodně kvalitní časy a vykázali velké zlepšení. Těší mě i to, že
nikdo nebyl diskvalifikován, což svědčí o důslednosti a disciplíně. Sa-
mozřejmě obzvlášť si ceníme výkonů Lucky Krysové, Romana Kučery
a Nely Csapaiové, kteří vybojovali medaile, ale potěšila i čtvrtá místa
a zlepšení Mariana Žluvy či Michala Šimůnka,“ uvedl Lakomý
a potěšeně dodal: „Je to skupina, která by to mohla dotáhnout hodně
daleko.“

I v následujících pohárech desetiletého a jedenáctiletého žactva, které
jsou nejvyšší soutěží v ČR pro tuto kategorii, se představí celá řada plavců
SK Kopřivnice. V České Třebové, kde se 4. – 5. prosince koná Pohár
desetiletého žactva, bude klub reprezentovat jedenáct dětí, ve Vsetíně,
jenž bude ve stejném termínu hostit Pohár jedenáctiletého žactva, by se
z Kopřivnice mělo prezentovat sedm plavců.      

Z výsledků SK Kopřivnice v oblastním přeboru ml. žactva (20. 11.,
Karviná): A. Bělecký (r. 2000): 9. 100 P 2:08,30 min.; A. Benišová (r. 2000):
6. 50 P 52,00 s, 7. – 8. 100 P 1:56,10; N. Csapaiová (r. 99): 3. 100 Z 1:32,80,
4. 200 Z 3:32,10, 6. 50 VZ 36,30, 7. 100 PZ 1:36,30; D. Hejčová (r. 2000):
4. – 5. 50 P 51,90, 6. 100 P 1:55,80; D. Hoďák (r. 2000): 9. 100 Z 1:53,90;
O. Kahánek (r. 99): 13. 100 P 2:03,00; D. Kašpar (r. 99): 13. 100 Z 1:58,10;
R. Klacek (r. 99): 12. 100 PZ 1:48,10, 100 Z 1:56,10 a 100 P 2:00,60; L.
Krysová (r. 2000): 1. 50 P 45,80 a 100 P 1:45,50, 2. 100 VZ 1:29,90, 3. 200
VZ 3:17,60, 7. 50 VZ 40,20, 7. – 8. 50 Z 48,80; R. Kučera (r. 2000): 2. 50
Z 45,40, 3. 50 M 47,40 a 100 Z 1:37,00, 5. 100 PZ 1:39,40, 7. 50 VZ 36,90;
K. Lakomá (r. 2000): 10. 50 P 58,20; N. Šiková (r. 2000): 5. 100 Z 1:54,80; M.
Šimůnek (r. 2000): 4. 100 P 1:52,30, 8. 50 Z 50,60, 10. 50 P 52,90; H. Škar-
ková (r. 2000): 7. 100 Z 1:58,10, 10. 100 VZ 1:42,50; M. Třetina (r. 99): 9.
100 Z 1:50,60; M. Žluva (r. 2000): 4. 50 P 49,70 a 200 VZ 3:00,00, 5. 100
VZ 1:24,20, 6. 100 PZ 1:39,90, 8. – 9. 50 VZ 37,40; štafety SK Kopřivnice
žáci: 3. 4 x 50 PZ 3:09,1 (Hoďák, Šimůnek, Kučera, Žluva), 3. 4 x 50 VZ 2:44,4
(Kopř. A – Kučera, Šimůnek, Žluva, Bělecký), 4. 4 x50 VZ 3:00,5 (Kopř. B
- Kahánek, Klacek, Třetina, Kašpar); štafety SK Kopřivnice žákyně: 2. 4 x
50 PZ 3:18,0 (Krysová, Hejčová, Csapaiová, Šiková), 4. 4 x 50 VZ 3:15,7
(Benišová, Šiková, Škarková, Lakomá).

Talent M.A.T. Plzeň – KH Ko-
přivnice 32:25 (17:9)

P l z e ň  (jfk) – I po 13. kole
ZUBR Extraligy zůstávají házen-
káři Kopřivnice na předposlední
příčce tabulky. Plzeň si totiž po čty-
řech porážkách od předních celků
tabulky ve středeční předehrávce
body pohlídala, a Kopřivnice tak ze
západu Čech podle očekávání
odjela s prázdnou.

Plzeň byla po vysoké prohře
v Lovosicích psychicky poněkud
nahlodaná, přesto od počátku dik-
tovala tempo. Kopřivnice se sice
dotáhla na 6:5, pak však začala do-
plácet na chyby v obraně i nepro-
měněné šance a domácí odskočili
až na poločasových 17:9. Brzy po
změně stran hosté zlepšili obranu,

Petr předvedl pár solidních zákroků
a luxusní desetibrankové vedení
Plzně začalo brát za své.

„V obraně jsme do toho šli
opravdu tvrdě, dařil se nám rychlý
útok a Plzeň nevěděla, co hrát,“ po-
dotkl k vydařenému úseku zápasu
kopřivnický trenér Libor Hrabal.
Jeho svěřenci se dotáhli na rozdíl
tří branek, Plzeň se však po time-
outu vzpamatovala, vedení si po-
hlídala a nakonec vyhrála sedmi-
brankovým rozdílem.

„Údernost našich spojek byla
ve srovnání s plzeňskými chabá,
a to byl jeden z rozhodujících
faktorů. Jinak příležitost dostalo
hodně mladých hráčů, kteří neza-
hráli špatně, snažili se, ale chyby
tam samozřejmě byly. Potřebují

čas, aby získali zkušenosti a vyhráli
se,“ dodal k utkání kopřivnický
kouč.

Trenér Plzně Vladimír Haber
byl spokojený. „Obrana, která se-
lhala v Lovosicích, byla dnes velice
dobrá, takže celkově vzato nás
včerejší výkon vrátil zpátky do
pohody,“ uvedl Haber a dodal:
„Kopřivnice nehrála vůbec špatně.
Má velice mladý tým, takže to chce
trpělivost, která se před čtyřmi lety
vyplatila i nám.“

Nejvíce branek Plzně: Linhart
11/1, Soukup 7. Sestava a branky
Kopřivnice: Čapka, Petr – Škarpich,
Střelec 3, Martinásek 1, Hanzelka 3,
Jan Gřes 1, Toms 1/1, Frančík, Jiří
Gřes 3, Kolmajer 4, Kichner 1,
Aspridis 8/6, Paseka. Sedmičky: 2/2
– 9/7. Vyloučení: 5:5. Rozhodčí:

Halada, Zych. Diváků: 610. Další vý-
sledky 13. kola: Dukla – Karviná
32:28, Brno – Lovosice 23:38, Zubří
– Přerov 33:20, Hranice – F-M 31:26,
Třeboň – Jičín 21:31. 
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Házenkáři přijeli s prázdnou i ze západu Čech

KL mužů po 14. kole
1. Kopřivnice 12 10 0 0 2 63:36 30

2. H. Benešov 12 8 0 0 4 63:45 24

3. Karviná 12 6 1 0 5 65:49 20

4. Krnov 12 6 1 0 5 48:49 20

5. N. Jičín B 12 6 0 0 6 45:46 18

6. Rožnov 12 3 0 2 7 46:62 11

7. Studénka 12 1 0 0 11 30:73 3

Okresní semifinále Orion Florbal Cupu mladších žáků vyhrála ZŠ dr. M. Horákové, která sice ve
skupině prohrála se ZŠ E. Zátopka vysoko 0:5, ve finále ale byla lepší.  FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

Šachový A tým
stále v čele KP

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Šachový
A tým Kopřivnice má v krajském pře-
boru výborně našlápnuto. V nedělním 4.
kole soutěže porazil VOKD Porubu B
5:3 a i nadále vede tabulku. Jako jediný
z dvanácti účastníků přeboru zatím
neztratil ani bod, druhý Slovan Havířov
A má aktuálně o dva body méně.    

Výsledky 4. kola KP v šachu: Tatra
Kopřivnice A – VOKD Poruba B 5:3, body
Kopřivnice: P. Růžička, K. Kocián, C.
Papán a P. Rosinský po 1, P. Káňa a B.
Borovička po 0,5, Baník Havířov B –
Slavoj Bruntál A 6,5:1,5, TŽ Třinec D – TJ:
Mar. Hory A 2,5:5,5, Slezan Opava B –
Orel Opava A 3:5, Slovan Havířov A –
MSA D. Benešov B 7:1, Mittal Ostrava C
– SK Slavia Orlová B 1,5:6,5. Pořadí po
4. kole KP: 1. Kopřivnice A 12 b., 2.
Slovan Havířov A 10 b., 3. Orel Opava A 9
b., 4. MSA D. Benešov B 9 b., 5. Baník
Havířov B 7 b., 6. TJ Mar. Hory A 7 b., 7.
VOKD Poruba B 6 b., 8. SK Slavia Orlová
B 4 b., 9. Slezan Opava B 3 b., 10. TŽ
Třinec D 3 b., 11. Slavoj Bruntál A 0 b., 12.
Mittal Ostrava C 0 b.

Hokejisté nestačili na Nový Jičín B ani podruhé

Plavecké žactvo SK Kopřivnice
se vytáhlo v oblastním přeboru

ZUBR Extraliga po 13. kole
1. Lovosice 13 10 1 2 402:322 21

2. Dukla 13 10 0 3 399:329 20

3. Karviná 13 9 2 2 391:348 20

4. Zubří 13 9 0 4 374:334 18

5. Plzeň 13 8 0 5 386:333 16

6. Hranice 13 7 1 5 349:324 15

7. Jičín 13 6 2 5 337:328 14

8. Třeboň 13 4 1 8 344:402 9

9. Brno 13 4 0 9 381:441 8

10. Přerov 13 3 0 10 347:408 6

11. Kopřivnice 13 2 1 10 337:419 5

12. Frýdek-M. 13 2 0 11 345:404 4

Florbalové týmy čeká finále
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Právě v tomto týdnu se odehrávají okresní

finálové souboje Orion Florbal Cupu, týmové soutěže základních škol.
Kopřivnické devítiletky v nich mají četné zastoupení. V soutěži mlad-
ších chlapců se představí ZŠ M. Horákové, která vyhrála okresní se-
mifinále, a jako pořadatel i ZŠ E. Zátopka, která v semifinále skon-
čila druhá. V klání starších dívek budou Kopřivnici v Odrách
reprezentovat ZŠ E. Zátopka, vítěz semifinále, a ZŠ Alšova, jež skon-
čila v semifinále druhá. V kategorii starších chlapců bude mít naše
město jediného zástupce, a to ZŠ E. Zátopka, která si finále zahraje
jako pořadatel. Vítězem okresního finále mladších dívek, jež bylo se-
hráno už 16. listopadu v Odrách, se stala ZŠ Sjednocení Studénka a po-
stoupila do krajského finále. ZŠ E. Zátopka skončila druhá.  

Orion Florbal Cup: základní kolo st. chlapců (12. 11., hala ZŠ E. Zá-
topka, Kopřivnice): sk. B: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice  15 b., 2. ZŠ Komen-
ského 66, NJ 8 b., 3. ZŠ sv. Zdislavy, Kopř. 6 b., 4. ZŠ Záhuní, Frenštát 4 b.,
5. ZŠ Veřovice 4 b., 6. ZŠ Alšova, Kopř. 3 b.; sk. C: 1. ZŠ Lichnov 8 b., 2.
ZŠ M. Horákové, Kopř. 7 b. (2:1), 3. Gymnázium Frenštát 7 b. (6:2), 4. ZŠ
Tyršova, Frenštát 3 b. (3:7), 5. ZŠ 17. listopadu, Kopř. 3 b. (2:12). Základní
kolo ml. chlapců (10. 11., hala ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice): sk. A: 1. ZŠ
E. Zátopka, Kopř. 8 b. (17:2), 2. ZŠ sv. Zdislavy 8 b. (8:4), 3. ZŠ 17. listo-
padu, Kopř. 6 b. (7:9), 4. ZŠ Tyršova, Frenštát 4 b. (8:7), 5. ZŠ Veřovice 1 b.
(4:22). Okresní finále ml. dívek (16. 11., hala ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice):
1. ZŠ Sjednocení, Studénka 16 b. (6:0), 2. ZŠ E. Zátopka, Kopř. 12 b. (8:1),
3. ZŠ Komenského, Odry 8 b. (4:3), 4. ZŠ Alšova, Kopř. 8 b. (4:4), 5. ZŠ Pohoř-
ská, Odry 5 b. (3:7), 6. ZŠ Komenského, Bílovec 4 b. (4:9), 7. ZŠ TGM Stu-
dénka 3 b. (4:9). Okresní semifinále st. chlapců (23. 11., Kopřivnice, hala
ZŠ E. Zátopka): sk. A: ZŠ Jubilejní NJ – ZŠ Komenského 66 NJ 1:0, - ZŠ
Lichnov 2:1; ZŠ Komenského 66 NJ – ZŠ Lichnov 2:3; pořadí: 1. ZŠ Jubi-
lejní NJ 6 b. (3:1), 2. ZŠ Lichnov 3 b. (4:4), 3. ZŠ Komenského 66 NJ 0 b.
(2:4); sk. B: ZŠ Jičínská, Příbor – ZŠ E. Zátopka, Kopř. 1:3, - ZŠ M. Horá-
kové, Kopř. 1:3; ZŠ E. Zátopka, Kopř. – ZŠ M. Horákové, Kopř. 3:4 sn;
pořadí: 1. ZŠ M. Horákové, Kopř. 6 b. (7:4), 2. ZŠ E. Zátopka, Kopř. 3 b.
(6:5), 3. ZŠ Jičínská, Příbor 0 b. (2:6); utkání o 5. místo: ZŠ Komenského
66 NJ – ZŠ Jičínská Příbor 0:2; semifinále: ZŠ Jubilejní NJ – ZŠ E. Zátopka,
Kopř. 2:1, ZŠ M. Horákové, Kopř. – ZŠ Lichnov 0:2; finále: ZŠ Jubilejní NJ
– ZŠ Lichnov 10:0; konečné pořadí: 1. ZŠ Jubilejní NJ, 2. ZŠ Lichnov, 3. –
4. ZŠ E. Zátopka, Kopř. a ZŠ M. Horákové, Kopř., 5. ZŠ Jičínská, Příbor, 6.
ZŠ Komenského 66 NJ. Okresní semifinále mladších chlapců (26. 11., Ko-
přivnice, hala ZŠ E. Zátopka): sk. A: ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice – ZŠ S. Jičín
5:1, - ZŠ M. Horákové, Kopřivnice 5:0; ZŠ S. Jičín – ZŠ M. Horákové 1:6;
pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice 6 b. (10:1), 2. ZŠ M. Horákové, Ko-
přivnice 3 b. (6:6), 3. ZŠ S. Jičín 0 b. (2:11); sk. B: ZŠ sv. Zdislavy, Kopřiv-
nice – ZŠ Alšova, Kopřivnice 2:3, - MG Příbor 2:2; ZŠ Alšova, Kopřivnice
– MG Příbor 3:3; pořadí: 1. ZŠ Alšova, Kopřivnice 4 b. (6:5), 2. MG Příbor
2 b. (5:5), 3. ZŠ sv. Zdislavy, Kopřivnice 1 b. (4:5); utkání o 5. místo: ZŠ
S. Jičín – ZŠ sv. Zdislavy, Kopřivnice 2:3 po sn; semifinále: ZŠ E. Zátopka,
Kopřivnice – MG Příbor 5:0, ZŠ Alšova, Kopřivnice – ZŠ M. Horákové, Ko-
přivnice 1:2; finále: ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice – ZŠ M. Horákové 2:3 sn;
konečné pořadí: 1. ZŠ M. Horákové, Kopř., 2. ZŠ E. Zátopka, Kopř., 3. –
4. MG Příbor a ZŠ Alšova, Kopř., 5. ZŠ sv. Zdislavy, Kopř., 6. ZŠ S. Jičín.
Okresní semifinále starších dívek (26. 11., Kopřivnice, hala ZŠ E. Zá-
topka): ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice – ZŠ Alšova 1:0, - ZŠ S. Jičín 2:0, - ZŠ
Lichnov 1:1; ZŠ Alšova – ZŠ S. Jičín 4:0, - ZŠ Lichnov 3:1; ZŠ S. Jičín – ZŠ
Lichnov 1:1; konečné pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopř. 7 b. (4:1), 2. ZŠ Al-
šova 6 b. (7:2), 3. ZŠ Lichnov 2 b. (3:5), 4. ZŠ S. Jičín 1 b. (1:7).

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Otázka sportu
v Kopřivnici patřila v posledních dnech
k tématům číslo jedna. Na programu ji měli jak
radní, tak obnovená akce Čtvrtletník stadionu,
kterou ve čtvrtek 25. listopadu pořádala kop-
řivnická Asociace sportovních klubů. Její
podtéma „Odkud a kam kráčí kopřivnický
sport“ přilákalo do hotelu Stadion především zá-
stupce kopřivnických klubů a místní politiky,
žádné zásadní či převratné návrhy však podle
očekávání nepadly.

Okruhů, o nichž se hovořilo, byla celá řada.
K těm, které rozpoutaly diskuzi, patřila i spor-
tovní komise. Rada tuto komisi 18. listopadu
zřídila jako svůj iniciativní a poradní orgán, což
potvrdil i přítomný místostarosta Miroslav Ko-
pečný, jenž by se měl stát garantem pro sport.

Po vzniku komise kluby delší dobu volaly
a to v diskuzi také potvrdily. Názory na výběr
jejího obsazení i na to, co by mělo být jejím úko-
lem, se ovšem různily. Kopečný, který od-
startoval nové období symbolickým výstřelem
z pistole, by byl rád, kdyby se i díky ní poda-
řilo snížit nákladovost Správy sportovišť města
Kopřivnice a ušetřené prostředky by se využily
na sportovní rozvoj mládeže. Dal tak najevo, že
má částečně představu o tom, čím by se komise

měla zabývat.
Živě se hovořilo také o Správě sportovišť

Kopřivnice (SpSK). Impulzem byla informace
moderátora akce Evžena Knězka o záměru
znovuprovozování sportovišť sportovními
kluby. Z příspěvků diskutujících vyznělo i to,
že správa sportovišť dělá málo pro maximální
vytížení zařízení. Při svém vstupu k tomuto
tématu řekl podstatnou informaci Miroslav Ko-
pečný. Chystá se totiž nová státní koncepce
tělovýchovy a budoucnost ukáže, zda do ní
SpSK bude pasovat či ne. „Naším záměrem ale
každopádně je snížit náklady na tuto pří-
spěvkovou organizaci města,“ podotkl.

Diskutovaným tématem byly i dotace na
sport, a to na státní i místní úrovni. Několik in-
formací k němu předložil Miloslav Tempír, člen
prezídia tělovýchovných jednot a poradce
ministra školství, který byl hostem Čtvrtletníku.
Tou nejzajímavější byl údaj, že ze státního roz-
počtu šlo v roce 1989 na sport 0,65 % pro-
středků, kdežto momentálně je to pouhých 0,24
%, což je nejnižší poměrná část v zemích
Evropské unie. Právě on informoval také
o výše zmíněné nové koncepci, která bude
v souladu s Evropskou unií a bude projednána
vládou do konce roku. Jejím cílem je zlepšení

úrovně tělovýchovy od školního sportu až po re-
prezentaci. V návrhu je i podpora dobrovolných
a profesionálních pracovníků v oblasti tělový-
chovy.

K dotacím na místní úrovni se mimo jiné
vyjádřil Evžen Knězek, který je přesvědčen, že
dosavadní způsob rozdělování dotací
znevýhodňoval finančně náročné sportovní
akce. Zmíněn byl i požadavek na finanční
spoluúčast jiných subjektů na projektech do-
tovaných městem, volalo se po dotacích
určených ke vzdělávání trenérů či se apelovalo
na využití krajských dotací na akce většího vý-
znamu, jako například na Běh rodným krajem
Emila Zátopka. Padl návrh na vytvoření spor-
tovního kalendáře, který by předcházel křížení
akcí, a hovořilo se i o sportovní všestrannosti.

Zajímavý byl v neposlední řadě příspěvek
Miloslava Tempíra o tom, že v Zábřehu na Mo-
ravě město poskytuje klubům finance na pro-
voz sportovišť, které jim pronajímá. Z dotačního
systému pak žádají kluby na činnost. Právě toto
oddělení obou položek pak ukazuje, kolik peněz
skutečně jde sportovním klubům. V Kopřivnici
totiž obrovskou položku z dotací na sport tvoří
právě dotace na nájem a částka, která jde spor-
tovním klubům, je tak hrubě zkreslená.

Diskuze podle očekávání bez převratných návrhů


